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Vente Live sur Drouot Digital, Acution.fr et Invaluable

Informations au 03 44 57 50 00/ info@oise-encheres.com
Exposition à Roye sur Matz : 
Vendredi 21 Avril de 10h à 18h, 
Samedi 22 Avril de 10 h à 12h et Dimanche 23 Avril de 10h a 12h

Vous pouvez enchérir : 
En SALLE à distance par ORDRE D’ACHAT ou par TÉLÉPHONE, en LIVE via internet 
sur wwwoise-encheres.com, www.drouotonline.com et www.invaluable.com, 
catalogue et ordre d’achat via www.auction.fr et www.epailive.com.

Retrait des lots : 
- les lots remportés sont remis après paiement
- sur rendez-vous uniquement
- A Roye sur Matz, 41 rue Saint Martin 60310, du lundi 24 Avril au Vendredi 5 Mai 
2023 Passé ce délai des frais de stockage de 5€ TTC/jour pour les objets & 
tableaux et 10€TTC/jour pour les meubles 
N’hésitez pas à nous contacter pour toute modalité de transport en France ou à 
l’étranger.

Vous êtes cordialement invités à notre Cocktail d’inauguration à Roye sur Matz 
le Vendredi 21 Avril à 17h 

Merci de confi rmer votre présence à info@ois-encheres.com

INFORMATIONS 

Les dimensions données 
dans le sens suivant :
H x L x P cm ou
H x L cm

Pb = Poids brut
Tdd = Tour de doigt
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Lot 145
40 000/60 000 €

EXCEPTIONNEL ET TRÈS RARE ENSEMBLE DE DEUX BUREAUX DOS D’ÂNE 
DE MILIEU FORMANT TABLES À COUCHER EN PAIRE D’ÉPOQUE RÉGENCE 
dont un estampillé BVRB pour Bernard VAN RIESEN BURGH
L’ensemble est composé deux parties.
Partie inférieure formant le support du bureau composé de quatre pieds à double galbe laissant découvrir 
un tiroir dans la façade, le dessus plaqué en palissandre pour l’un et l’autre revêtu d’une laque de Chine; 
les pieds terminés par des sabots de bronze finement ciselés.
Partie supérieure amovible en forme de dos d’âne emboitée dans le piètement qui servait à être posée 
dans le lit de la noblesse pour écrire sa correspondance dit «table à coucher».
Le dos d’âne a une écritoire basculant laissant découvrir cinq tiroirs galbés et un tiroir secret caché par une 
tablette coulissante.
L’ensemble de ces deux meubles sont en frisage de bois de violette de l’époque. 
Entrées de serrure et serrures d’origine.
Ces deux bureaux dos d’âne proviendraient d’une commande bien particulière de l’époque Régence. À ce 
jour, aucune paire en forme de dos d’âne n’est connue sur le marché. Nous sommes dans ce cas de figure 
en possession de pièces exceptionnelles, méconnues du marché de l’art du XVIIIe siècle.
Meubles en parfait état de conservation qui ne comprennent aucune restauration majeure.
Restaurations d’usage et d’entretien
1- 80 x 63,5 x 42,5 cm 



COLLECTIONS DE 
MONTRES & BIJOUX LOTS 

1 À 82

COFFRET MÉNAGÈRE de 
109 couverts, modèle 
«MALMAISON», 
de CHRISTOFLE
Dans un coff ret en bois à 
quatre tiroirs
 (25 x 41,5 x 33,5 cm)
Époque XXe
Très bon état d’usage

Lot 86
500/800 €

79- MONTRE TAGHEUER 
CARRERA CHRONO
1700/1800 €

296- GRANDE LAMPE 
«COBRA» DE STYLE 
ART DÉCO, Bronze 
signé «MOREU»
coupe signée «LE 
VERRE FRANÇAIS»
Ép  XXe H : 167 cm 
Diam : 42 cm

3 000/ 5 000 €

77- RAVISSANTE MONTRE DE 
DAME EN OR JAUNE 18K
par OMEGA
400 / 600 €

32

59

82

41

34



IMPORTANTE SCULPTURE EN FONTE 
«LE TIREUR
D’ÉPINE» de Jean-Jacques DUCEL (1801-1880)
Fonte à patine noire
Cachet sur la plinthe «J. J. DUCEL - Maître de 
Forges -Paris»
H : 80 cm
Base : 60,5 x 32 cm
La fonte d’art désigne à la fois un matériau 
(fonte de
fer), une technique (fonderie), un produit 
orné de série
(principalement de la statuaire) et des équi-
pements
urbains (fontaines monumentales, fontaines, 
bancs,
candélabres…)

Jean-Jacques DUCEL (1801-1880

MONUMENTALE PAIRE DE CERFS 
EN BRONZE
SUR SOCLE EN PIERRE RECONS-
TITUÉE
Belle qualité de ciselure
Époque XXe
Hauteur totale : 2,5 m env.
Cerf : 80 x 195 x 60 cm env.
Socle : 70 x 191 x 70 cm env.

Lot 118
10 000 / 12 000 €

Lot 333
6 000 / 7 000 €



Lot 114
55 000 / 65 000 €

114- EXCEPTIONELLE ET IMPORTANTE COMMODE
MAZARINE EN MARQUETERIE D’ÉPOQUE LOUIS XIV
Attribué à Renaud GAUDRON (c. 1653-1727)
Ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs
Façade à deux cul-de-lampe, montants en arbalète
terminés par des sabots de capridé
Riche marqueterie florale sur fond de bois noirci, ébène
et palissandre sur trois faces et le plateau représentant
au centre un vase fleuri. Ornementation de bronze ciselé 
et doré, lingotière en frise d’ove, entrées de serrure aux 
mascarons. Époque XVIIIe
82,5 x 121,5 x 73 cm

IMPORTANT ET JOLI MIROIR À PARECLOSES
MODÈLE RÉGENCE
Décor de cornes d’abondances de fleurs, de feuilles
d’acanthes et d’enroulements dominés par un très joli
décor de roses entourant une coquille. L’ensemble est
en bois sculpté avec une dorure d’origine.
Époque XIXe siècle
H : 201 x L : 120 cm

Lot 59
5 000 / 6 000 €

BONHEUR DU JOUR MARQUETÉ par Charles
TOPINO (c.1742-1803)
Ouvrant en façade par un tiroir et deux portes et en
ceinture par un tiroir dévoilant un sous-main coulissant
garni de cuir havane doré au fer
Pieds galbés reliés par une tablette d’entretoise
marquetée. Riche marqueterie de fleurs en vase, bouteille,
partitions, livres, pot à pinceaux…
Estampillé «C Topino», reçu maitre en 1773
Époque XVIIIe, 92,5 x 60 x 36 cm
Très bel état d’usage

Lot 140
25 000 / 30 000 €



Lot 284
12 000 / 15 000€

MONUMENTAL PLÂTRE 
«LA FILEUSE» de Mathurin MOREAU 
(1822-1912) Signé et daté 1856 sur le 
côté. Époque XIXe
Ce plâtre a sans doute servi de modèle 
pour l’exemplaire en marbre situé au 
Sénat et daté de 1860
Hauteur totale : 216 cm; statue : 140 cm, 
Socle : 76 x 56 x 47 cm

SCULPTURE «LA CARPE D’OR» portant la 
signature de François-Xavier LALANNE (1927-
2008) Résine dorée à la feuille
Signé, monogrammé et numéroté 87/250
29,5 x 56 x 12 cm

Lot 283
20 000 / 30 000€

Victor de LIMOELAN (1874-1872)

Lot 194
6 000/ 8 000 €

TABLEAU «LE REPOS DES JEUNES DIEUX» de Victor 
De LIMOELAN (1874-1872)
Huile sur toile dans l’esprit de William Bouguereau. Signé 
et daté en bas à gauche. «V de Limoélan 1848»
132 x 102 cm
Notre oeuvre met en scène les dieux Bacchus,
Aphrodite et Pan, allongés contre des chênes prêt d’un
cours d’eau. Pan a délaissé son troupeau que l’on peut 
voir en arrière-plan, soufflant dans sa flûte il pense peut-
être à Syrinx.
Aphrodite, vêtue d’une robe à l’antique, caresse un bouc 
avec le lierre qui s’est probablement échappé de la thyrse 
du dieu Bacchus.



 Vente du 23/04/2023

1 BAGUE OR BLANC ET DIAMANTS 
Monture en or blanc 18 carats ornée de diamants formant anneaux 
pour 0,15 carat
Pb : 2,34 grs
Tdd : 53

800/900 €

2 BRACELET EN OR JAUNE 18K AUX MAILLES PALMIERS
L : 18,5 cm
Pb : 6,2 grs

180/220 €

3 COLLIER EN OR JAUNE 18K À MAILLES ANGLAISES
Poinçon "750"
L : 44 cm
Pb : 9,2 grs

250/350 €

4 BAGUE PERLE TOI ET MOI
Bague en jaune 18 carats centrée de perles formant noeud agrémenté 
de petits diamants ronds
Diamant : 0,1 ct, diamètre perles : 0,5 cm
Pb : 3,2 grs
TDD : 55

1100/1200 €

5 GRAND COLLIER "SERPENT" EN OR JAUNE 18K À SIX RANGS DE 
MAILLES
Poinçon "750"
L : 44 cm
Pb : 35,8 grs

800/1200 €
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6 BAGUE MARGUERITE ÉMERAUDE ET DIAMANTS
Bague en platine, centrée d'une émeraude pesant 1 carat dans un 
entourage de diamants pour 1,2 carat 
Pb : 6,4 grs
TDD : 51

2000/2200 €

7 ÉLÉGANT COLLIER "AUX PALMETTES" EN OR JAUNE 18K
Poinçon tête d'aigle
Époque première moitié XXe
L : 44 cm
Pb : 16 grs

350/400 €

8 COLLIER ESTIVAL OR ET DIAMANTS
Collier en or 14 carats composé d'un poisson, d'une étoile de mer et 
d'un corail en diamants pour 1,36 carat clarté SI
Couleur G- H
Pb : 4,7 grs

2200/2300 €

9 COLLIER OR BLANC ET DIAMANTS 
Monture en or Blanc 18 carats ornée de diamants formant anneaux 
pour 0,15 carat
Pb : 3,7 grs

900/1000 €

10 RAVISSANT COLLIER EN OR JAUNE 18K AUX MAILLES "S"
Poinçon tête d'aigle
L : 49,5 cm
Pb : 16,8 grs

350/400 €

11 BAGUE DE FOULARD AUX DIAMANTS
Bague en or 14 carats et argent composé de 2,49 ct de diamants
Pb : 6,6 g
TDD : 55

1600/1800 €

2/65



12 ÉLÉGANTE PARURE BROCHE ET BRACELET EN OR JAUNE 18K, 
ÉMAIL BLEU ET CABOCHON NACRÉ
Poinçon tête d'aigle et trace de poinçon d'orfèvre
Broche : 5 x 3 cm
Bracelet : 18 cm
Pb total : 26,5 grs
Très légères traces d'usage

500/600 €

13 BAGUE EN OR ET CORNALINE 
Bague en or jaune 18 carats centrée d'une cornaline en forme de 
coeur de 5,65 ct dans un entourage de diamants pour 0,37 carat
Pb : 3,4 grs
TDD : 55

1600/1700 €

14 BEAU BRACELET EN OR JAUNE 18K AUX MAILLES EN S
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Dans son écrin vert d'origine au nom du bijoutier Baylac "Au Palais 
Royal, Toulouse"
L : 19,5 cm
Pb : 94 grs env.

1800/2200 €

15 TRÈS JOLIE BAGUE DE CRÉATEUR 
Bague composée de chrisoprase, corail, diamants et saphirs, monture 
en or blanc 18 carats
Poids pierres : 2 carats
Poids brut : 9,2 grs
TDD : 48

2100/2300 €

16 SUPERBE COLLIER SERPENTIFORME EN OR JAUNE 18K AUX 
MAILLES "LAURIERS"
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Dans son écrin bleu d'origine au nom du bijoutier Baylac "Au Palais 
Royal, Toulouse"
L : 44 cm
Pb : 109 grs env.

2400/2600 €

17 BAGUE SOLITAIRE EN OR BLANC 18K AU DIAMANT DE 1,8 CARAT 
ENV.
Tdd : 54
Pb : 2,4 grs

350/500 €
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18 BAGUE MARGUERITE RUBIS ET DIAMANTS
Bague en or blanc 18 carats, centrée d'un très joli rubis pesant 1,35 
carats dans un entourage 1,35 diamants
Pb : 8,8 grs
TDD : 56

6000/6500 €

19 BROCHE "NŒUD" EN OR JAUNE 18K ORNÉE D'UNE PERLE
Bijou figurant une boucle de nœud surmonté d'une perle de 6 mm de 
diamètre
L : 7,3 cm
Pb : 7 grs

180/220 €

20 BELLE CHAINE AUX MAILLES FORÇAT EN OR JAUNE 18K
Marquée "750"
L : 56 cm
Pb : 23,1 grs

500/600 €

21 LONG COLLIER EN MAILLES LONGUES EN OR JAUNE 18K ET 
MAILLES GRAINS DE CAFÉ EN OR BLANC 
Poinçon tête d'aigle
L : 80 cm
Pb : 52,2 grs

1100/1400 €

22 BRACELET "SUNSHINE" 
En or jaune 14 carats centré d'un motif SUNSHINE en diamants pour 
0,21 ct de couleurs G-H
Clarté SI
Pb : 4 grs
Longueur : 18 cm

1500/1600 €

23 BRACELET EN OR JAUNE 18K À GROSSES MAILLES
Poinçons tête d'aigle
L : 19 cm
Pb : 19 grs

450/600 €
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24 IMPRESSIONNANTE BAGUE "COURONNE DE LAURIERS" EN OR 
JAUNE 18K
Années 1910/20
Tdd : 66/67
Pb : 6,4 grs
Gravé à l'intérieur

150/200 €

25 BROCHE-PENDENTIF ET SA CHAINE EN OR JAUNE 18K
Bijou ovale ouvragé en or à la perle centrale entourée de 6 petites 
pierres roses
47 x 37 mm
Chaine aux mailles à 6 pans
L : 57 cm
Poinçons tête d'aigle
Pb total : 22,3 grs

500/700 €

26 PAIRE DE CRÉOLES EN DIAMANTS
Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats composées de 
diamants navettes entourées de peitts diamants ronds pour 1,2 carat
Pb : 7,45 g

1100/1200 €

27 BROCHE "PALME STYLISÉE" EN OR JAUNE
Marquée "18 cts"
L : 5,5 cm
Pb : 6,3 grs

150/200 €

28 SOLITAIRE DIAMANT
Bague en or blanc 18 carats centrée d'un diamant taille princesse 
estimé I VS1 et pour 0,9 carat
Pb : 4,5 g
TDD : 49

3400/3600 €

29 BELLE CROIX ET SA CHAINE EN OR JAUNE 18K
Croix ajourée au décor d'entrelacs et de boules, 44 x 32 mm (hors 
attache)
Chaine maille gourmette, 54 cm
Pb total : 14,3 grs

300/400 €
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30 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN OR ET SAPHIR
Paire de boucles d'oreilles en or blanc 14 carats, composées d'un 
pavage de saphir pour 1,08 carat et de diamants 0,76 carat
Pb : 5,1 grs

1700/1800 €

31 BAGUE POMPADOUR EN OR GRIS ORNÉE D'UNE PIERRE BLEUE 
SAPHIR DANS UN ENTOURAGE DE 12 PETITS DIAMANTS
Poinçon tête d'aigle et poiçon d'orfèvre"W"
Tdd : 49
Pb : 3,6 grs

350/500 €

32 BRACELET RIVIÈRE DE DIAMANTS
Bracelet en or et argent composé de 9,52 carats de diamants
Pb : 31,7 grs

2600/2800 €

33 CHEVALIÈRE À GODRONS EN OR JAUNE 18K
Aux initiales "JB"
Tdd : 59/60
Pb : 33,7 grs

700/900 €

34 RAVISSANT COLLIER EN OR JAUNE 18K ORNÉ DE 3 DIAMANTS
Composé de deux lanières en mailles chevrons reliées par une bague 
ornée de trois diamants de 0,10 cts env.
Marqué "18k (0,750)"
L : 44 cm env.
Pb : 37,7 grs

1500/1800 €

35 BAGUE EN OR ET QUARTZ
Bague en or jaune 18 carats, centrée d'un quartz rose de 5,96 ct dans 
un entourage de diamants pour 0,37 carats
Pb : 4,1 grs
TDD : 55

1600/1800 €
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36 BAGUE EN OR BLANC 18K ORNÉE D'UNE ÉMERAUDE ENTOURÉE 
DE PETITS DIAMANTS BAGUETTES
Pierre chauffée
Tdd : 55
Pb : 4,7 grs

450/600 €

38 BRACELET "FEUILLAGES STYLISÉ" EN OR JAUNE 18K
Poinçon tête d'aigle
Fermoir clip avec sécurité
L : 18 cm
Pb : 12,6 grs

280/320 €

39 BAGUE EN OR ET PIERRE DE LUNE
Bague en or jaune 18 carats, centrée d'une pierre de lune de 6,57 ct 
dans un entourage de diamants pour 0,37 carats
Pb : 4 grs
TDD : 55

1600/1800 €

40 ÉLÉGANTE BAGUE D'INSPIRATION ART DÉCO SAPHIR ET 
DIAMANTS
Bague en or blanc 18 carats centrée d'un important saphir au bleu 
intense de 2,5 carats dans un entrourrage de diamants ronds et de 
diamants navettes pour 0,93 carat
Pb : 10,3 grs
TDD : 52

4000/4500 €

41 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES SAPHIR RUBIS ÉMERAUDE
Boucles d'oreilles pendantes, formant une fleur composée de saphirs, 
rubis et émeraudes pour 11,6 carats, dans un entourage dediamants 
de 2,69 carats

1500/1600 €

42 BRACELET PAVAGE DE SAPHIR ET DIAMANTS
Bracelet rigide en or blanc 14 carats composé d'un pavage de saphirs 
1,09 carat et de diamants 1,32 carat
Pb : 8 grs
Longueur : 17 cm

2200/2300 €
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43 BROCHE AJOURÉE EN OR JAUNE 18K de Jean DESPRES (1889-
1980)
Ornée de 18 petits brillants répartis en deux rosaces reliées par une 
ligne de petites boules
Signé à la pointe à l'arrière, poinçon tête d'aigle
L : 4,8 cm

1800/2000 €

44 BAGUE EN OR BLANC 18K AUX 3 BRILLANTS (0,20 cts le plus gros)
Agrémentée de deux chute de 4 mini brillants 
Tdd : 54
Pb : 4,5 grs

550/650 €

45 ÉLÉGANT BRACELET RIGIDE EN OR ET DIAMANTS
Bracelet en or jaune 18 carats orné de petits diamants sur le tour et de 
diamants baguettes et ronds en terminaisons pour 1,9 carats, couleur 
G, clarté VS SI
Pb : 12,6 grs

5500/6000 €

46 BELLE BROCHE EN OR JAUNE 18K FIGURANT UNE ROSE
Poinçon tête d'aigle
L : 5,5 cm
Pb : 13,7 grs

200/300 €

47 BRACELET RÉGLABLE EN OR ROSE ET DIAMANTS
Bracelet souple en or rose composé de diamants pour 0,97 carat de 
couleur G, clarté VS SI
Pb : 5,2 grs

2400/2500 €

48 PAIRE DE CLOUS D'OREILLES
Paire de clous d'oreilles en or blanc 18 carats et diamants de qualité 
estimée I SI2 pesant 0,43 carat
Fermoirs avec système de sécurité alpa
Pb : 1,59 grs

1200/1300 €
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49 BRACELET EN OR BLANC ET DIAMANTS
Bracelet en or blanc 18 carats agrémenté de diamants en demi cercle 
pour 1,89 carat, couleur diamant G, Clarté VS SI
Pb : 10,3 grs

4300/4500 €

50 JOLIE PARURE BAGUE ET BOUCLES D'OREILLES EN OR 18K ET 
DIAMANTS
Bague "Toi et moi" en or jaune et partiellement blanc; le "Toi" orné d'un 
diamant de 0,20 cts env. et le "Moi" d'une petite perle
Boucles d'oreilles en or jaune ornées en pendants de diamants de 0,20 
cts env. maintenus par des griffes en or blanc ainsi que deux autres 
mini diamants fixes
Poinçons tête d'aigle
Tdd : 55
Pb total : 5,8 grs

120/150 €

51 BAGUE SAPHIRS ET DIAMANTS
Bague pavage de saphirs 0,52 carats et diamants 0,28 carat sur un 
anneau en or blanc 14 carats
Pb : 3 grs
TDD : 55

1700/1800 €

52 ÉLÉGANTE BROCHE "NŒUD AUX PENDELOQUES" EN OR JAUNE 
18K
7,4 x 3,4 cm
Pb : 17,1 grs

350/400 €

53 BAGUE MARQUISE EN DIAMANTS
Bague en or jaune et or blanc 18 carats, composée de diamants ronds 
pour 2,5 carats
(legère égrisure sur un diamant)
Pb : 7,68 grs
TDD : 53

2200/2400 €

54 BROCHE "FEU D'ARTIFICE" EN OR BLANC 18K ORNÉE DE 10 MINI 
DIAMANTS
Pierres inférieures à 0,10 cts
Poinçon d'orfèvre
Dans une boite du bijoutier H. Baylac "Au Palais Royal" à Toulouse
38 x 35 mm
Pb : 17,2 grs

380/420 €
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55 BAGUE POISSON
Bague en or blanc 14 carats composée de saphirs 0,35 carat et 
diamants 0,26 carats GH SI formant un poisson
Pb : 2 grs
TDD : 55

900/950 €

56 BAGUE MARGUERITE SAPHIR ET DIAMANTS
Bague en or blanc 18 carats centrée d'un important saphir rond très 
lumineux de 3,2 carats dans un entrouage de diamants ronds pour 0,8 
carat
Pb : 5,2 grs
TDD : 50

2200/2400 €

57 BAGUE OR ET DIAMANTS
Bague en or 18 carats centrée d'un diamant de 1,1 carat, couleur GH 
SI, dans un entourage de diamants 1,4 carat
Pb : 6,9 grs
TDD : 54

6000/7000 €

58 BROCHE-PENDENTIF OVALE EN OR JAUNE 18K ORNÉE DE 
PERLES ET PIERRES ROSES
40 x 32 mm
Pb : 10,9 grs

200/250 €

59 BAGUE ÉMERAUDE ET DIAMANTS
Bague ronde centrée d'émeraudes pour 3,7 carats dans un entourage 
de diamants pour 0,2 carat de couleur G-H, clarté SI
Pb : 4,1 grs
TDD : 55

2000/2200 €

60 BAGUE ART DÉCO DIAMANTS
Bague en platine centrée de trois diamants ronds taille ancienne pour 
0,7 carat dans une monture joliment travaillée en arabesques
Pb : 3,5 grs
TDD : 52

850/900 €
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61 BAGUE "SPIRALE AUX GODRONS" EN OR JAUNE 18K 
SURMONTÉE D'UN DIAMANT DE 0,30 cts env.
Les montants de la spirale décorés de mini brillants
Poinçon tête d'aigle
Dans son écrin ancien d'un bijoutier toulousain
Tdd : 56/57
Pb : 9,5 grs

250/300 €

62 BAGUE JUPE EN DIAMANTS
Bague en or blanc et platine centrée d'un diamant rond estimé HSJ1 
dans un entourage de diamants ronds pour 0,85 carat
Pb : 8,11 grs
TDD : 51

1100/1200 €

63 BAGUE EN OR JAUNE ET QUARTZ
Bague en or jaune 18 carats centrée d'un joli quartz fumé pesant 1,46 
carat dans un entourage de diamants pour 0,15 carat
Pb : 3,9 grs
TDD : 54

1250/1300 €

64 BAGUE ÉMERAUDE ET DIAMANTS
Bague en or blanc 18 carats centrée d'une émeraude ovale 1,95 carat 
soutenue par 4 griffes et argrémentée de 6 diamants pour 0,4 carats 
Pb : 3,9 grs
TDD : 54

1400/1500 €

65 CHAINE EN OR JAUNE 18K AUX MAILLES FORÇATS
Avec chainette de sureté
Poinçon tête d'aigle
L : 55 cm
Pb : 8,4 grs

170/200 €

66 BAGUE JUPE RUBIS ET DIAMANTS
Bague en or jaune 18 carats centrée d'un rubis cabochon de 5 carats 
dans un entourage de diamants navettes et de diamants ronds pour 3 
carats 
Pb : 11 grs
TDD : 45

5000/5500 €

11/65



67 IMPORTANTE BAGUE ÉMERAUDE ET DIAMANTS
Magnifique bague en or blanc 18 carats centrée d'une très importante 
émeraude au vert intense de 16,16 carats à pans coupés, soutenue 
par 4 griffes dans un entourage de diamants ronds pour 0,55 carats.
Certificat Carat Gem Lab 23969 de Juin 2021: Couleur vert intense, 
provenance Brésil, imprégnation mineure.
Pb : 9,1 grs
TDD : 52

14000/16000 €

68 BAGUE MARGUERITE ÉMERAUDE ET DIAMANTS
Bague en or jaune 18 carats, centrée d'une important émeraude au 
vert très lumineux pesant 3 carats dans un entourage de diamants 
ronds pour 0,85
Pb : 8,11 grs
TDD : 58

6000/6500 €

69 GRAND PENDENTIF "SOLEIL" EN OR JAUNE 18K
Dans son écrin d'origine au nom du bijoutier Pierre Encausse à 
Toulouse
Diam : 5 cm (hors attache)
Pb : 9,9 grs

200/300 €

70 BROCHE-PENDENTIF AU CAMÉE EN OR JAUNE 18K
Monture octogonale partiellement gravée de motifs
Camée présentant un profil de femme au collier
Dans son écrin d'origine au nom du bijoutier Baylac "Au Palais Royal, 
Toulouse"
38 x 32 mm
Pb : 7,6 grs

80/120 €

71 BAGUE OCTOGONALE EN OR JAUNE 18K ORNÉE D'UNE 
ÉMERAUDE CENTRALE DANS UN DOUBLE ENTOURAGE DE 
DIAMANTS ET PIERRES VERTES
Deux autres mini diamants en chute sur les côtés de la monture
Poinçon tête d'aigle
Tdd : 49
Pb : 4,2 grs

350/500 €

72 BAGUE OR ROSE ET DIAMANTS
Bague en or rose 14 carats composée de diamants formant un 
diamant sur la partie supérieure
Diamants : 0,22 carat, G-H SI
Pb : 1,7 grs
TDD : 55

850/900 €
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73 TRÈS CHIC BRACELET EN OR JAUNE 18K AUX MAILLES EN "S"
Époque XXe
Pb : 29,5 grs

1000/1200 €

74 MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE 18K
Boitier aux poinçons tête d'aigle et d'orfèvre "SG" pour la Société 
Générale
Cadran à fond de cubes aux chiffres arabes pour les heures , marqué 
"Chronomètre", salissures
Diam : 47 mm
Pb : 61,6 grs

300/500 €

75 MONTRE DE DAME EN OR JAUNE 18K de LIP
Cadran circulaire à fond crème patiné par le temps, chiffres arabes aux 
3, 6, 9 et 12 et index bâtons
Bracelet pointe-de-diamants
Poinçon tête d'aigle
Pb : 20,7 grs
Fontionnement non garanti

280/350 €

76 MONTRE DE DAME EN OR JAUNE 18K de REPCO
Cadran ovale aux index bâtons marqué "Repco quartz Swiss"
Bracelet aux mailles tressées
Dans un élégant écrin bleu "Repco watch"
Pb : 22,5 grs
Fontionnement non garanti, vitre griffée

280/350 €

77 RAVISSANTE MONTRE DE DAME EN OR JAUNE 18K par OMEGA
Cadran carré aux bords légèrement courbés, marqué "Omega 
Automatic De Ville Swiss made" 13 x 13 mm (vitre)
Poinçon hibou et poinçons "Omega" et "750"
Dans une élégante boite rouge Omega
Pb : 55,9 grs
Petites marques d'usage

400/600 €

78 CHARMANTE MONTRE DE DAME EN OR JAUNE 18K par UTI
Cadran circulaire à fond nacré, marqué Uti, heures aux chiffres arabes 
pour le 3, 6, 9 et 12
Poinçons tête d'aigle
Bracelet fermé par une chainette de sureté
Diam : 12 mm
Pb : 33,8 grs
Très légères traces d'usures

300/400 €
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79 MONTRE D'HOMME TAGHEUER CARRERA CHRONO
Boitier en acier, modèle Grand Carrera chrono, mouvement 
automatique, cadran à fond beige, bracelet en cuir noir façon croco et 
boucle déployante
Année 2018 modèle 1887
Mouvement d'origine 
Très bon état avec papiers

1700/1800 €

80 MONTRE BULGARI OR JAUNE
Boitier en or jaune 18 K, mouvement à quartz d'origine, cadran à fond 
beige avec chiffres romains et index, bracelet en cuir noir
Années 1980
Très bon état

1400/1500 €

81 MONTRE LONGINES vers 1930
Modèle homme rectangulaire allongé curvex
En argent à mouvement mécanique, cadran à fond blanc avec chiffres 
arabes, bracelet en cuir marron façon croco
Années 1930
Mouvement d'origine 
Bon état

900/1100 €

82 MONTRE D'HOMME OMEGA EN OR
Boitier en or jaune 18 carats, mouvement mécanique, cadran à fond 
beige à index, bracelet en cuir havane
Époque années 1950
Mouvement d'origine 
Très bon état

1800/2000 €

83 MONNAIE OR DE 20 FRANCS SUISSES 1896
"Confederatio Helvetica" au profil de la Liberté
Pb : 6,4 grs

250/300 €

84 MONNAIE OR DE 50 FRANCS EMPIRE FRANÇAIS 1855
Au profil de Napoléon III tête nue par Barre
Diam : 28 mm
Pb : 16,1 grs

650/700 €
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85 COFFRET MÉNAGÈRE de 102 couverts, modèle "SPATOURS", de 
CHRISTOFLE
Comprenant 12 grands couteaux, 12 petits couteaux, 12 grandes 
fourchettes 12 fourchettes à entremets, 12 fourchettes à dessert, 12 
cuillères à soupe, 12 cuillères à dessert, 12 cuillères à café, 1 couteau 
à beurre, 1 couteau à fromage, une paire de couverts à servir, 1 pelle à 
gâteaux et 1 louche en métal argenté
Dans un coffret en bois à quatre tiroirs (25 x 41,5 x 33 cm)
Époque XXe
État proche du neuf

400/600 €

86 COFFRET MÉNAGÈRE de 109 couverts, modèle "MALMAISON", de 
CHRISTOFLE
Comprenant 12 grands couteaux, 12 petits couteaux, 12 grandes 
fourchettes 12 fourchettes à entremets, 12 fourchettes à dessert, 12 
cuillères à soupe, 12 cuillères à dessert, 12 cuillères à café, 1 couteau 
à beurre, 1 couteau à fromage, 3 paires de couverts à servir, 1 pelle à 
gâteaux, 1 autre d'un autre modèle Christofle, 1 louche, 1 fil à foie gras 
et 1 cuillère à œuf en métal argenté
Dans un coffret en bois à quatre tiroirs (25 x 41,5 x 33,5 cm)
Époque XXe
Très bon état d'usage

500/800 €

87 ÉLÉGANTE MALLE DE VOYAGE BORDEAUX de la Maison 
LAVOLAILLE, fondée en 1845 à Paris
Armature en bois clair, poignées latérales 
Étiquette du malletier Lavolaille, étiquettes anciennes de voyage
Avec son plateau intermédiaire aux sangles "malles Lavolaille"
34,5 x 100 x 59 cm
Dans son jus d'origine

300/500 €

88 IMPRESSIONNANT COFFRE EN FER RIVETÉ, XVIIe
Serrure complexe dans le couvercle et en façade
47 x 82,5 x 55 cm (hors socle en bois de présentation)
État d'usage et d'entretien

3200/3500 €

89 TABLEAU "DESCENTE DE CROIX" ECOLE XVIIIe
Huile sur toile marouflée sur carton, encadrée
Époque XVIIIe - XIXe siècle
34 x 53 cm (à vue)
Restaurations d'usage et d'entretien

1500/2000 €

90 ÉMOUVANTE TÊTE MÉDIÉVALE DE VIERGE EN PIERRE 
SCULPTÉE, XVe
22,5 x 14,5 x 12 cm

600/800 €
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91 BRONZE "VIERGE D'AMOUR", AUGSBURG XVIIe
Bronze à patine dorée mate et cabochon rouge
H : 26 cm (hors socle en bois circulaire)

4000/5000 €

92 SCULPTURE "LA VIERGE PRÉSENTANT L'ENFANT" DE STYLE 
BUGANDO-RHENANE
Plâtre à la belle polychromie
Époque XVIIIe, peut-être plus ancien
H : 96,5 cm
Belle patine du temps, petites restaurations

2800/3200 €

93 PANNEAU SCULPTÉ "BONNES SŒURS VISITANT LE PAPE"
Bois doré
École d'Ercole-Ferrata, Italie, fin XVIIe
80,5 x 51 cm
Usures du temps

3400/3600 €

94 SCULPTURE "SAINT LUC", ITALIE XVIIIe
Terre cuite polychrome
Marqué à l'arrière
H : 36 cm

800/1200 €

95 TABLEAU "SCÈNE BIBLIQUE D'ENSEIGNEMENT", XVIIe
Huile sur panneau de bois encadré
66 x 107 cm

1800/2200 €

96 BRONZE "FEMME À L'ANTIQUE", XVIe
Bronze à patine doré représentant une femme en toge, le bras droit 
levé
Reposant sur un socle carré en bois
H : 20,5 cm (hors socle)

1200/1500 €
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97 TABLEAU "SCÈNE D'ÉGLISE", XVIIe
Huile sur panneau de cuivre encadré
33,5 x 49,5 cm

2000/2500 €

98 CABINET EN PLACAGE, Allemagne du sud, Augsbourg XVIIe
Ouvrant par 9 tiroirs et un théâtre aux façades à décor de villes en 
marqueterie de bois polychromes
42,5 x 59 x 28,5 cm
État d'usage et d'entretien

2800/3200 €

99 PAIRE DE CHENÊTS EN BRONZE DORÉ "AUX MUFLES DE LIONS" 
XVIIe
En bronze doré, ornés de mufles de lion
Époque XVIIe siècle
H : 80; L : 33; P : 78 cm

2 000/2 500 €

100 RARE ET ÉLÉGANT CABINET ITALIEN EN ÉBÈNE ET PLAQUES DE 
VERRE ÉGLOMISÉ, ITALIE XVIIe
Ouvrant en façade par cinq tiroirs sur deux rangs et reposant sur 
quatre pieds tournés
Caisse plaqué d'ébène vert et filets d'étain en façade
Tiroirs ornementés de plaques de verre églomisé simulant en trompe-
l’œil de la fausse pierre sur fond de feuille d'or
49 x 82 x 30 cm

2800/3200 €

101 GRAND TABLEAU "SCÈNES DE CAMPAGNE", Italie XVIIe, école de 
Francesco BASSANO
Huile sur toile encadrée représentant un déjeuner en plein air, un 
faucheur, une tonte de mouton et un colporteur animant un paysage
161 x 88 cm

6500/7000 €

102 COUPLE DE PRIANTS EN BOIS SCULPTÉ, ITALIE XVIIIe
Paire de statues en bois sculpté présentant une belle polychromie 
d'origine sur des tenues vertes au décor de fleurs et dorées
L'une les mains jointes, l'autre en position de recueillement, les deux à 
genoux
H : 99,5 cm 
Belle patine du temps

4500/5500 €
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103 TABLEAU "JOYEUX REPAS À L'AUBERGE", XVIIe
Huile sur panneau de cuivre encadré
47 x 63,5 cm

5000/6000 €

104 DEUX BRONZES "PERSONNAGES", XVIIe
Bronzes à patine mordorée représentant un homme déclamant et une 
femme priant
H : 20 cm

7500/8500 €

105 RICHE CABINET ALLEMAND EN ÉBÈNE ET PAÉSINE, XVIIe
Ouvrant par douze tiroirs et une porte dévoilant un théâtre flanqué de 
deux colonnes corinthiennes aux chapiteaux en bronze doré
Les façades recouvertes d'une composition marquetée en paésine
Reposant sur quatre pieds boules aplaties
77 x 88 x 59,5 cm
État d'usage et d'entretien

20000/25000 €

106 TABLEAU "RENCONTRE ROYALE" de GAEL, XVIIe
Huile sur panneau de bois dans un cadre noir et doré
Signé en bas à droite
60,5 x 85,5 cm

10000/12000 €

107 GRAND MIROIR EN BOIS SCULPTÉ ITALIEN, XVIIIe
Bois sculpté polychrome rehaussé de dorures, une tablette de 
présentation en partie basse
Miroir trilobé surmonté d'un fronton de style Louis XV présentant un 
émail "Vierge à l'Enfant au panier de fruits" flanqué de deux putti en 
bois peint
179 x 90 cm
Bel état d'usage, fronton et putti rapportés
Lot vendu sur désignation

700/1000 €

108 MAJESTUEUSE SCULPTURE EN PLÂTRE "DIANE AU BAIN 
VENERÉE PAR UN CERF"
Plâtre de fonderie original
Scène mythologique à l'Antique
140 x 107 x 73 cm
Dans son jus d'origine, petites restaurations à prévoir

5000/7000 €
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109 BUFFET DE CHASSE en partie XVIIIe
En chêne clair, ouvrant en façade à deux portes à moulure en de 
chapeau de gendarme, reposant sur plinthe. Dessus de marbre rouge 
veiné postérieur
Travail ancien
83 x 136 x 58 cm
Restaurations d'usage et d'entretien et transformations

3 500/4 000 €

110 IMPRESSIONNANT PLÂTRE "PANTHÈRE DÉVORANT UN LIÈVRE" 
par Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Grand plâtre au fort modelé à patine noire
Signé sur la terrasse
L : 104 cm
Très belle patine, petits accidents

3500/4000 €

111 IMPORTANTE SCULPTURE "ANTIGONE ET MARMIONNE" de Léon 
BUREAU (1866-1906)
Bronze à patine foncée représentant deux chiens attachés portant un 
"B" de marque d'équipage
Signé et cachet "Société des bronzes de Paris" avec le blason de la 
capitale
Époque XIXe
41 x 45,5 x 30 cm

4000/5000 €

112 GRANDE TAPISSERIE "VERDURE" D'AUBUSSON XVIIIe
270 x 390 cm env. (un pan rabattu)
État d'usage et d'entretien

3500/4000 €

113 TERRE CUITE "GRAND OURS BRUN ASSIS" DE JOSEPH 
PALLENBERG (1882-1945)
Terre cuite à patine marron, reposant sur une base carrée, signée sur 
le côté "Jos. Pallenberg" et portant le cachet d'éditeur "écu à la tour" et 
une marque à "la croix de Lorraine";
Terre cuite d'édition ancienne.
H : 22; L : 20,5; P : 20 cm

650/750 €
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114 EXCEPTIONELLE ET IMPORTANTE COMMODE MAZARINE EN 
MARQUETERIE D'ÉPOQUE LOUIS XIV
Attribué à Renaud GAUDRON (c. 1653-1727)
Ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs
Façade à deux cul-de-lampe, montants en arbalète terminés par des 
sabots de capridé
Riche marqueterie florale sur fond de bois noirci, ébène et palissandre 
sur trois faces et le plateau représentant au centre un vase fleuri sur 
un entablement flanqué de rinceaux, feuillages animés de mascarons, 
oiseau et papillon
Ornementation de bronze ciselé et doré, lingotière en frise d'ove, 
entrées de serrure aux mascarons
Époque XVIIIe
82,5 x 121,5 x 73 cm
Très bel état d'entretien

55000/65000 €

115 MIROIR PROVENÇAL LOUIS XV
En bois doré et laqué à encadrement chantourné rocaille composé 
d’enroulements et de feuilles d’acanthes. 
Époque XVIIIe siècle
191 x 106 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

5000/6000 €

116 BRONZE "LE PORTEUR", XVIIIe
Bronze à patine noire
Frappé du C couronné sur la terrasse
Époque 1745-1749
H : 20 cm

1500/1800 €

117 IMPORTANT SECRETAIRE LOUIS XVI de François Antoine MONDON 
(1732-1809)
En marqueterie de bois de rose et filets composés à la Grecque
Ouvrant en façade par un tiroir en ceinture, deux portes en partie 
basse et un abattant dans le milieu laissant découvrir quatre 
rangements et six tiroirs
Dessus de cuir
Médaillons et entrées de serrure en bronze doré
Dessus de marbre gris Sainte Anne
Portant l'estampille de Mondon, reçu maitre en 1757
Époque XVIIIe siècle
143 x 98 x 41 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

François Antoine Mondon obtient ses lettres de maitrise avec son père 
François Mondon mais ne les fait enregistrer qu'en 1770 au moment 
du décès de ce dernier.
Il transporte alors l'atelier de la rue du Faubourg St Antoine dans la rue 
de Charenton où il continue de fabriquer des commodes et d'autres 
meubles.

5000/6000 €
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118 MONUMENTALE PAIRE DE CERFS EN BRONZE SUR SOCLE EN 
PIERRE RECONSTITUÉE
Belle qualité de ciselure
Époque XXe
Hauteur totale : 2,5 m env.
Cerf : 80 x 195 x 60 cm env.
Socle : 70 x 191 x 70 cm env.

10000/12000 €

119 BUFFET DE CHASSE EN CHÊNE DE STYLE LOUIS XIV
Ouvrant par deux vantaux moulurés en façade 
Dessus de marbre brèche royal rouge de Belgique
Époque XVIIIe 
88 x 136 x 52,5 cm 
État d'usage et d'entretien

1700/2000 €

120 EXCEPTIONNEL PORTEMANTEAU AU SINGE "FORÊT NOIRE"
Représentant un singe finement sculpté avec les yeux en sulfure, assis 
sur un tronc d’arbre et tenant des branches dans ses mains.
Époque seconde moitié du XIXe siècle
H : 195 ; L : 60 ; P : 54 cm

3500/4000 €

121 RARE ET ORIGINAL LUSTRE "AUX GRAPPES DE RAISINS"
Bronze patiné et billes de verre de couleur
Époque XIXe
H : 130 cm env.

Provenance : château d'un vigneron bourguignon

3500/4500 €

122 GRANDE SCULPTURE "LE FAUCONNIER"  de Pierre-Jules MÊNE 
(1810-1879)
Bronze à patine mordorée
Signé "PJ Mene" sur la terrasse
Reposant sur un socle mouluré en marbre vert-de-mer aux pieds 
toupies en laiton
90 x 78 x 34 cm (avec socle)

9000/11000 €

123 IMPORTANTE PAIRE DE GOUACHES "PAYSAGES PITTORESQUES 
ANIMÉS" de Jean-Baptiste POURCELLY (act.1791-1802)
Gouaches sur papier représentant des scènes champêtres à motifs de 
rivières et de ponts, de rochers et d'arbres, animées de personnages 
et de ruines. Encadrées sous verre.
L'une signée "Pourcelly"
Époque XVIIIe-XIXe siècle
H : 58 x L : 83 cm (à vue)
Petites restaurations

4000/6000 €
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124 SALON DE JARDIN "AUX CHIENS DE CHASSE"
En fonte de très belle qualité et bois de teck, à décor de chiens de 
chasse, composé d'une banquette et d'une paire de fauteuils
Époque XXe siècle
Banquette : 76 x 127 x 55 cm env.
Fauteuils : 76 x 67 x 55 cm env.
État d'usage

2000/3000 €

125 TABLE BOUILLOTTE ET SON BOUCHON EN ACAJOU LOUIS XVI
En acajou et placage d'acajou, ouvrant à un tiroir en ceinture et à deux 
tirettes latérales garnies de cuir, à dessus de marbre ceinturé d'une 
galerie en bronze doré, reposant sur des pieds cannelés à roulettes en 
bronze doré
Bouchon double face garni de cuir havane et d'une feutrine
Époque XVIIIe siècle
H : 71 x D : 65 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2000/3000 €

126 GRANDE JARDINIÈRE LOUIS XVI de JANSEN
En placage d'acajou à décor de filets de laiton doré
Signé et numéroté au-dessous
Reposant sur quatre pieds fuselés agrémentés de chapiteaux et 
sabots en bronze doré 
Bac à fleurs amovible en cuivre et poignées de laiton 
Époque début XIXe
67 x 110,5 x 42 cm
État d'usage et d'entretien

700/1000 €

127 PAIRE DE BERGÈRES LOUIS XVI  
En bois patiné, dossier arrondis à écoinçons, elles reposent sur quatre 
pieds ronds à cannelures. Tapisserie en parfait état.
Époque XIXe siècle
H : 95 x L : 65 x P : 48 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2800/3200 €

128 GUÉRIDON EN ACAJOU EMPIRE 
En acajou et placage d'acajou et bronze doré, à piètement tripode en 
colonnes reliées par une entretoise, reposant sur des roulettes.
Dessus de marbre rouge porphyre à cuvette
Époque Empire
H : 79 x D. : 97 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3800 €

129 PAIRE DE CANDÉLABRES AUX SATYRES EN BRONZE D'APRÈS 
CLODION
À quatre bras de lumières 
Base en marbre veiné vert et bronze doré
H : 41 cm
Anciens trous pour l'électrification

3000/3500 €
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130 COMMODE MARQUETÉE LOUIS XIV DANS LE GOÛT DE HACHE
Décor géométrique de bois indigènes (olivier, amarante et buis) sur la 
façade, les côtés et le plateau
Façade légèrement galbée ouvrant à quatre tiroirs sur trois rangs, à 
montants arrondis et pieds droits
Travail dans le gout de Thomas Hache (1664-1747)
Époque XVIIIe siècle
80 x 128 x 63 cm
Restaurations d'usage et d'entretien dans les placages

10000/12000 €

131 EXCEPTIONNELLE TAPISSERIE D'AUDENARDE "L'ÉTÉ" 
En laine polychrome à décors champêtres animés de personnages, à 
bordure à motifs de feuilles d'acanthe et de masque de lion dans les 
angles 
Flandres, XVIe à XVIIe siècle
323 x 335 cm
Parfait état d'origine

16000/20000 €

132 TRÈS JOLIE PAIRE DE TABLEAUX "PORTRAITS DE SAINTE MARIE 
ET JÉSUS" - Entourage de Christian LUYCKX, ÉCOLE 
HOLLANDAISE du XVIIe siècle
"Portraits en buste de la Sainte Vierge Marie et de Jésus à l'intérieur 
d'une composition florale"
Cadres XIXe en bois sculptés et dorés à la feuille
66 x 54 cm

5800/6200 €

133 PETITE COMMODE SAUTEUSE MARQUETÉE LOUIS XV
En marqueterie de bois de plaquage à décors d'une scène champêtre 
animée en façade et de bouquets de fleurs au naturel sur les côtés, 
légèrement galbée en façade et sur les côtés ouvrant à deux tiroirs 
sans traverse, reposant sur des pieds galbés. Dessus de marbre rose 
veiné restauré
Époque XVIIIe siècle
H : 80; L : 85; P : 49 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3800/4200 €

134 TRÈS BELLE PAIRE DE TABLEAUX DE PAYSAGES XVIIIe
Paire de scènes panoramiques représentant pour le premier, une 
scène d’entrée de port aux pêcheurs préparant leur filet dans l’esprit 
de la croix de Marseille et pour l’autre une vue hollandaise de moulins 
dans une campagne et une scène villageoise, le long d’un cours d’eau.
Les deux encadrés de baguettes de bois simulées dans le décor de la 
peinture, avec écoinçons sur les angles enrubannés à décor de fleurs
Époque milieu XVIIIe siècle
185 x 126 cm et 185 x 120 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

10000/12000 €

135 MIROIR EN BOIS DORÉ RÉGENCE
À glace biseautée, à encadrement en bois doré et sculpté, à sommet 
en chapeau de gendarme
Époque XIXe siècle
H : 93; L: 64 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1400/1600 €

23/65



136 IMPORTANT GROUPE EN BRONZE "JEUNE FEMME AU 
NOURISSON OU LA TEMPÊTE" de Mathurin MOREAU (1822-1912) 
Bronze patiné reposant sur une base circulaire en marbre vert-de-mer
Signé sur la terrasse "Math. Moreau Hors-Concours" 
H : 89 cm

7000/8000 €

137 TRÈS BELLE COMMODE DEMI-LUNE MARQUETÉE LOUIS XVI  de 
Jean Martin SCHILLER (1753-1812)
Ouvrant par trois tiroirs en façade et deux portes courbées latérales
Décor marqueté d'attributs de la musique au centre et de bouquets de 
fleurs en pot sur les côtés
Garnitures en bronze doré
Reposant sur quatre pieds fuselés
Plateau de marbre mouluré veiné noir
Estampille "J.M SCHILER", reçu maitre en 1781
Époque XVIIIe
85 x 130 x 55 cm
État d'usage et d'entretien, à restaurer

Connu pour ses meubles de qualité souvent marqueté et originaire de 
la région de Leipzig, Schiller (dit aussi "Schüler") s'installe comme 
artisan libre au faubourg Saint-Antoine quand une saisie de ses 
ouvrages par la jurande des menuisiers lui fit solliciter la maîtrise, qu’il 
obtint le 27 juin 1781. On lui connait ensuite des adresse rue St 
Nicolas et rue du roi Louis XVI.

8000/10000 €

138 SUITE DE CINQ FAUTEUILS CANNÉS LOUIS XV
En hêtre sculpté à motifs de coquilles et de feuilles d’acanthe, à 
dossier plat, à accotoirs galbés, reposant sur quatre pieds galbés 
reliés par des traverses chantournées et une entretoise en X dans la 
partie inférieure
Dossier et fond en cannage
Époque XVIIIe siècle
H : 93 ; L : 46 ; P : 49 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3000/4000 €

139 TRÈS RARE ENSEMBLE DE DEUX TABLEAUX EN FILS DE SOIE 
"Scène à l'antique" et "Scène champêtre animée" XVIIIe
Tableaux en fils de soie polychrome, sous verre
Cadres en bois et stuc doré Louis XVI
Époque XVIIIe siècle
62 x  80 cm et 66 x 80 cm

4500/5000 €

140 BONHEUR DU JOUR MARQUETÉ par Charles TOPINO (c.1742-1803)
Ouvrant en façade par un tiroir et deux portes et en ceinture par un 
tiroir dévoilant un sous-main coulissant garni de cuir havane doré au fer
Pieds galbés reliés par une tablette d'entretoise marquetée
Riche marqueterie de fleurs en vase, bouteille, partitions, livres, pot à 
pinceaux…
Estampillé "C Topino", reçu maitre en 1773
Époque XVIIIe
92,5 x 60 x 36 cm
Très bel état d'usage

25000/30000 €
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141 PENDULE ROMANTIQUE "ANGELOT À LA LYRE" EN BRONZE 
DORÉ par BAFSOT à Paris
Pendule en podium surmonté d'un angelot, une lyre, un carquois et un 
vase sur une colonne, décorée en façade d'une frise d'attributs militaire 
et motifs floraux
Reposant sur quatre pieds toupies
Cadran circulaire à fond émaillé blanc, aux chiffres romains et signé 
"Bafsot rue St Honoré à Paris" et numéroté "N° 252"
39,5 x 29,5 x 10 cm
Usures et restaurations d'entretien

1000/1200 €

142 TABLE TRIC-TRAC MARQUETÉE LOUIS XVI de Louis AUBRY (1741-
1814)
Ouvrant par un tiroir en ceinture de chaque grand côté, pieds fuseaux 
cannelés
Plateau amovible recouvert de cuir havane sur une face et de velours 
vert sur l'autre, laissant découvrir un jeu de Backgammon en 
marqueterie de bois teinté et d'ébène
Avec ses deux porte-bougies amovibles
Estampille "L. AUBRY", reçu maitre en 1774, et poinçon de jurande 
Époque XVIIIe 
72 x 112 x 68,5 cm
État d'usage et d'entretien

2800/3200 €

143 TRÈS BEAU ET INTÉRESSANT TABLEAU "SCÈNE D'ADIEU" - 
ÉCOLE FRANÇAISE XVIIIe siècle
Huile sur toile à décor d'une scène d'adieu, des voiles de navire à 
l'arrière-plan"
87,5 x 78 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2200/2800 €

144 PAIRE DE FAUTEUILS EN BOIS DORÉ LOUIS XV 
En bois doré et sculpté à motifs de coquilles et de feuilles d'acanthe, 
dossier plat chantourné, reposant sur des pieds galbés
Garniture en tissu damassé
Époque XVIIIe siècle
H : 99 x L : 69 x P : 64 cm env.
Restaurations d'usage et d'entretien

4800/5200 €
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145 EXCEPTIONNEL ET TRÈS RARE ENSEMBLE DE DEUX BUREAUX 
DOS D'ÂNE DE MILIEU FORMANT TABLES À COUCHER EN PAIRE 
D'ÉPOQUE RÉGENCE dont un estampillé BVRB pour Bernard VAN 
RIESEN BURGH
L'ensemble est composé deux parties.
Partie inférieure formant le support du bureau composé de quatre 
pieds à double galbe laissant découvrir un tiroir dans la façade, le 
dessus plaqué en palissandre pour l'un et l'autre revêtu d'une laque de 
Chine; les pieds terminés par des sabots de bronze finement ciselés.
Partie supérieure amovible en forme de dos d'âne emboitée dans le 
piètement qui servait à être posée dans le lit de la noblesse pour écrire 
sa correspondance dit "table à coucher".
Le dos d'âne a une écritoire basculant laissant découvrir cinq tiroirs 
galbés et un tiroir secret caché par une tablette coulissante.
L'ensemble de ces deux meubles sont en frisage de bois de violette de 
l'époque. 
Entrées de serrure et serrures d'origine.
Ces deux bureaux dos d'âne proviendraient d'une commande bien 
particulière de l'époque Régence. À ce jour, aucune paire en forme de 
dos d'âne n'est connue sur le marché. Nous sommes dans ce cas de 
figure en possession de pièces exceptionnelles, méconnues du 
marché de l'art du XVIIIe siècle.
Meubles en parfait état de conservation qui ne comprennent aucune 
restauration majeure.
Restaurations d'usage et d'entretien
1- 80 x 63,5 x 42,5 cm 
2- 81 x 65,5 x 45 cm (laqué) estampillé deux fois sous le dos d'âne

40000/60000 €

146 JOLIE TABLE DE SALON MARQUETÉE LOUIS XV modèle de Jean-
Pierre DUSAUTOY
En marqueterie de bois de placage à motifs de chardons et de filets en 
losanges, à un plateau et une tablette d'entretoise ovales ouvrant à un 
tiroir en ceinture
Reposant sur quatre pieds galbés
Très belle qualité d'ébénisterie
Époque XIXe siècle
H : 76 x L : 49 x P : 36 cm
Restaurations d'usage et d'entretien.

Jean-Pierre Dusautoy (1719-1800) menuisier-ébéniste parisien est 
reçu Maître le 1er septembre 1779. Il créé de nombreux petits 
meubles, surtout des tables de chevet, rondes, rectangulaires ou 
ovales.

Bibliographie : 
Le Mobilier Français du XVIIIème Siècle - Pierre Kjellberg - Les 
Editions de l'Amateur - 2008
Les ébénistes du XVIIIe siècle - Comte François de Salverte - Les 
éditions d'Art et d'Histoire - 1934

6500/7000 €
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147 TRÈS BELLE ENCOIGNURE MARQUETÉE RÉGENCE attribuée à 
MIGEON
En marqueterie de bois de placage ornée de larges baguettes 
d'encadrement chantournées en bronze doré, à façade à double galbe 
ouvrant par deux portes, reposant sur une plinthe chantournée
Dessus de marbre
Époque XVIIIe siècle, bronzes postérieurs
104 x 88 x 45 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Les Migeon sont une célèbre dynastie d'ébénistes dont Pierre Migeon, 
reçu Maître en 1725, est l'un des plus appréciés au XVIIIe et encore 
aujourd’hui pour ses créations de grande qualité.  
De manière générale, il affectionne particulièrement les courbes et 
aime donner un caractère massif mais élégant à ses meubles. 
Il travaille pour une clientèle de renom dont le duc d’Orléans, le 
cardinal de Rohan ou la duchesse d’Épernon. Ses œuvres sont 
notamment exposées aux musées de Beauvais, du Petit Palais à 
Paris, de Fontainebleau et même de Washington.

5000/6000 €

148 RARE SUITE DE SIX FAUTEUILS LOUIS XVI ATTR. J.B. SENE (1748-
1803)
En bois laqué, à dossier plat en chapeau de gendarme orné d'une 
paire de plumets, à accotoirs à manchettes, reposant sur des pieds 
fuselés cannelés rudentés. Garniture en coton et soie récente.
Restaurations d'usage et d'entretien. 
Epoque XVIIIème siècle.
H : 91 x L : 57 x P : 57 cm

Jean-Baptiste-Claude Sené (Paris 1748-1803), menuisier en sièges 
(chaise, chauffeuse, cabriolet, fauteuil, bergère, canapé, lit de repos) 
parisien.
 Comme la plupart des menuisiers en sièges du XVIIIe siècle, Jean-
Baptiste-Claude Sené est issu d'une famille appartenant depuis 
longtemps à la corporation : son grand-père Jean, son père Claude I 
(1724-1792) et son frère Claude II (maître en 1769), ont exercé la 
même profession.
 Jean-Baptiste naît à Paris en 1748 et acquiert très jeune, la maîtrise, 
le 10 mai 1769. Six mois plus tard, il s'établit dans le quartier des 
menuisiers et sculpteurs sur bois, à l'enseigne du « Gros Chapelet », 
rue de Cléry à Paris. En 1784, sa réputation est telle qu'il compte avec 
Georges Jacob, Boulard et François II Foliot parmi les fournisseurs 
réguliers du Garde-Meuble. Il réalise quelques-uns des plus 
somptueux mobiliers en sièges destinés aux résidences royales. En 
1789, il livra par exemple, sous la direction de l'architecte Jean-
Jacques Huvé, l'ensemble du mobilier du château de Montreuil offert 
par Louis XVI à Madame Élisabeth, concevant notamment des chaises 
voyeuses particulièrement raffinées pour le salon turc.
Lit en niche (1787), Museum of Fine Arts, Boston
Chaise voyeuse (1787), Museum of Fine Arts, Boston
Écran à feu (1787), Museum of Fine Arts, Boston

Son fils Jean-Baptiste Sené lui succéda.

On peut voir des sièges de Sené au château de Versailles, musée du 
Louvre, au musée Nissim-de-Camondo, au château de Blois, au 
château de Morlanne, au musée d'Évreux (un fauteuil), au Metropolitan 
Museum of Art de New York, au Museum of Fine Arts de Boston.

8 000/10 000 €
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149 IMPORTANTE COMMODE MARQUETÉE LOUIS XVI MODÈLE DE 
RIESENER (1734-1806)
À ressaut central et cotés galbés, ouvrant en façade par deux grands 
tiroirs sans traverse et à trois tiroirs en ceinture. Montants à pans 
coupés.
En marqueterie de bois de placage à motifs de losanges et de fleurs et
 d'une composition centrale aux fruits et au vase fleuri. Très grande 
qualité de ciselure et de dorure. 
Riche ornementation en bronze doré composée de filets 
d'encadrement, de frises végétales et de sabots. 
Dessus de marbre violine.
Époque XIXe siècle
H : 91 x L : 171 x P : 63 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Jean-Henri Riesener, ébéniste français d'origine allemande (né en 
1734 à Gladbeck, en Westphalie, et mort à Paris en 1806).
Reçu maître en 1768, il fut nommé « ébéniste ordinaire du roi » en 
1774 et, pendant les années 1769 à 1784, fournit la cour et la famille 
royale — notamment la reine Marie-Antoinette d'Autriche —, en 
meubles fastueux de style néo-classique. Il est considéré comme l'un 
des meilleurs représentants du style Transition et acheva notamment 
en 1769 le célèbre secrétaire à cylindre de Louis XV, ou « bureau du 
Roi », commencé par Oeben neuf ans plus tôt.

Cette commode est d'un modèle similaire à la commode dite « du 
Concordat »  réalisée pour Louis XVI. Cette pièce remarquable a 
échappé aux affres de la Révolution et a réintégré le mobilier du 
château de Fontainebleau en 1804 pour meubler la chambre du Pape 
Pie VII qui y séjournait à l’occasion du sacre de Napoléon.

18000/22000 €

150 TRÈS BEAU SECRÉTAIRE EN MARQUETERIE DE FLEURS LOUIS 
XV dans le goût de ROUSSEL
En marqueterie de bois de placage de prunier, à motifs de bouquets 
de fleurs sur fond "pot à tabac" en façade et de losanges et fleurettes 
sur les côtés, ouvrant en façade à deux vantaux dans la partie 
inférieure et à un abattant découvrant une niche à six tiroirs. A 
montants à pans coupés reposant sur des pieds galbés. Fronton à 
doucine, à dessus de marbre.
Époque XVIIIe siècle
H : 150 x L : 98 x P : 41 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

6500/7500 €

151 TABLEAU "PAYSAGE DE MONTAGNE À LA CASCADE" de Jean 
Victor BERTIN (1767-1842)
Huile sur toile dans un cadre en bois sculpté portant un cartel "J.V. 
Bertin"
65 x 59,5 cm

5000/5500 €

152 PAIRE DE FAUTEUILS RÉGENCE 
En noyer mouluré et sculpté à décor de coquilles et de feuilles 
d'acanthe
à pieds galbés escargots reliés par une entretoise en X 
Époque fin XIXe siècle 
Restaurations d'usage et d'entretien. 
H : 113 x L : 75 x P : 63 cm

3000/4000 €
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153 BUREAU MAZARIN GRENOBLOIS
En bois indigènes d'olivier et bois noirci à décor de filets géométriques, 
ouvrant en façade à deux rangs de tiroirs légèrement galbés, à une 
porte et un tiroir central, reposant sur huit pieds fuselés à pans coupés 
réunis par deux entrejambes en "X" en forme d'olives
Époque début XVIIIe siècle
83 x 109 x 65 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

7000/8000 €

154 TRÈS JOLIE PAIRE DE LUSTRES EN TÔLE À HUIT LUMIÈRES
En tôle dorée et patinée à huit lumières à motif floral
Vers 1900
H : 130 x D : 85 cm
État d'usage

4000/5000 €

155 GRAND TAPIS TURC HEREKE EN SOIE
Décor d'entrelacs géométriques, bordure à fond bleu
Signé SSIJ dans la bordure
310 x 220 cm
État d'usage et d'entretien

4500/5500 €

156 IMPORTANT ET TRÈS JOLI MIROIR EN BOIS DORÉ À PARCLOSES, 
mouluré et richement sculpté, de style Louis XIV
À décor de chapeaux de gendarme renversés dominés par une 
coquille. Sur les côtés, quatre écoinçons en forme de rinceaux
Miroir biseauté
Belle qualité de dorure
Époque XIXe siècle
157 x 94 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3000/3500 €

157 TABLEAU "LE REPOS DES MOINES" de Léopold ROBERT (1793-
1835)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré finement sculpté
Monogrammé "LR" en bas à droite
37,5 x 46 cm

2200/2500 €

158 TRÈS JOLIE COMMODE LOUIS XV LYONNAISE DE FORME 
ARBALÈTE DE CHÂTEAU
De forme galbée, en noyer mouluré et sculpté à montants arrondis. 
Ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs
Cotés à décor chantourné en forme en chapelle
Bronzes dorés aux poignées et entrées de serrures
82 x 131 x 65 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

4500/5000 €
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159 IMPORTANT ET JOLI MIROIR À PARECLOSES MODÈLE RÉGENCE
Décor de cornes d'abondances de fleurs, de feuilles d'acanthes et 
d'enroulements dominés par un très joli décor de roses entourant une 
coquille. L'ensemble est en bois sculpté avec une dorure d'origine.
Époque XIXe siècle
H : 201 x L : 120 cm
État d'usage et d'entretien

5000/6000 €

160 CHARMANTE CONSOLE ROCAILLE en chêne mouluré et sculpté à 
décor d'acanthes, rinceaux, fleurettes et coquille ajouré reposant sur 
deux pieds cambrés.
Plateau de marbre veiné
Époque Régence
81 x 65 x 43,5 cm
État d'usage et d'entretien

2500/3200 €

161 TRÈS JOLI BUFFET DEUX CORPS EN NOYER MOULURÉ ET 
FINEMENT SCULPTÉ
Ouvrant par deux vantaux en partie haute, deux vantaux en partie 
basse, quatre tiroirs et une tirette coulissante; cantonné de colonnes 
torses à décor de grappes de raisins et reposant sur quatre pieds 
boules aplaties
Panneaux décorés des allégories des quatre vertus cardinales (force, 
prudence, justice et tempérance)
XVIIe siècle 
170,5 x 120 x 53 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3800/4200 €

162 TRÈS BELLE SUITE DE QUATRE FAUTEUILS À LA REINE en bois 
doré mouluré et sculpté
Pieds fuselés, cannelés, rudentés. Supports d'accotoirs à cavet 
décorés d'acanthes
Dossier droit à rais de cœur
Garniture des sièges en tapisserie d'époque en bon état à décor de 
bouquets et rinceaux
Modèle d'après Jean-Baptiste Sené (1747-1803)
Étiquette de garde-meuble et numéro d'inventaire
Fin XVIIIe siècle
95 x 65 x 59 cm
État d'usage et d'entretien

7000/9000 €

163 COMMODE LOUIS XIV RÉGENCE MARQUETÉE ÉPOQUE XVIIIe 
Façade légèrement courbe aux montants arrondis, ouvrant par cinq 
tiroirs sur quatre rangs
Plateau au décor d'une rosace encadrée par un losange, marqueterie 
de prunier et palissandre en filets
Garnitures en bronze doré

6000/7000 €
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164 GRAND TAPIS TEBRISE en LAINE et SOIE
Au décor polychrome de motifs végétaux sur fond crème
198 x 310 cm
État d'usage et de conservation

1200/1500 €

165 SUITE DE HUIT FAUTEUILS RUSSES EN ACAJOU DE GRANDE 
QUALITÉ, XIXe
Légèrement galbés sur les côtés, accotoirs violonés, incrustations de 
marqueterie de bois clair
Dossiers ajourés entre deux volutes d'inspirations végétales 
rehaussées de dorures se retrouvant sur les pieds avants
Assises et dossiers recouverts de velours rouge
Pieds avant fuselés, pieds arrières sabre
99 x 69,5 x 66 cm
Restaurations d'usage et de restauration
Lot vendu sur désignation (Paris)

8000/10000 €

166 GRANDE TABLE DE SALLE À MANGER À VOLETS EN ACAJOU DE 
CUBA D'ÉPOQUE LOUIS XVI
Pieds  à pans terminés par des roulettes
73 x 120 x 128,5 cm (fermé)
73 x 313 x 128,5 cm (avec 4 allonges de 48 cm de large chacune)
État d'usage et d'entretien

6000/7000 €

167 PAIRE DE VASES DE PRÉSENTATION EN CRISTAL FORMANT 
BOUQUETIÈRES MODÈLE "DIVA" DE BACCARAT
Signé à la base
Diva est le premier vase couché de Baccarat. Ses lignes avant-
gardistes réinventent les codes du design et ouvrent la voie à de 
nouvelles compositions florales
Époque XXe siècle
17 x 25 x 50 cm
Une avec éclat

1800/2000 €

168 RAFRAÎCHISSOIR CONTENANT DEUX SEAUX À BOUTEILLE EN 
ACAJOU, modèle de CANABAS, XIXe
Plateau de marbre blanc, poignés latérales et un tiroir
Pieds reliés par deux tablettes d'entretoise et terminés par des roulettes
79,5 x 60 x 45 cm
État d'usage et d'entretien

2000/2500 €

169 SERVICE DE 48 VERRES ET UNE CARAFE "BOLERO" EN CRISTAL 
de DAUM FRANCE
Comprenant 1 carafe et son bouchon (n°23), 12 flutes à champagne 
(n°17), 12 verres à vin blanc (n°4), 13 verres à vin rouge (n°3) et 10 
verres à eau (n°2) au pied à décor d'une boule godronnée
Pièces signées sur le pied "Daum France"
6 boites Daum grises, dont une encore sous blister
Très bon état d'usage

800/1200 €
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170 PAIRE DE CANDELABRES RESTAURATION
En bronze doré et patiné, supportant six bras de lumière reposant dans 
un vase Médicis, le fût central cannelé se terminant dans la partie 
inférieure sur un piètement tripode jarret posé sur un socle trilobé.
Époque XXe siècle
H : 66 cm
Nettoyage dans la dorure et restauration

800/1000 €

171 BELLE COMMODE MAZARINE 
En bois de placage de palissandre, à plateau de bois d'origine avec sa 
lingotière en bronze doré.
Très jolis bronzes dorés à décors de masques.
Époque fin XVII siècle
H: 78; L: 120; P: 66 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

12 000/15 000 €

172 SALON LOUIS XV CABRIOLET COMPRENANT DEUX FAUTEUILS 
ET TROIS CHAISES portant la signature de CHARPENTIER
Hêtre rechampi, signé sous l'assise
Travail parisien, XVIIIe
État d'usage et d'entretien

2500/3000 €

173 PETITE CONSOLE D'APPLIQUE RÉGENCE LOUIS XV EN BOIS 
SCULPTÉ ET DORÉ
Décor feuillagé ajouré, les pieds reliés
Plateau de marbre brèche jaune de Sienne
Époque XVIIIe
92 x 75 x 46,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2000/2500 €

174 PETITE COMMODE GALBÉE LOUIS XV EN DÉCOR MARQUETÉ DE 
FLEURS de Jean-Charles ELLAUME, reçu maitre en 1754
Bois de plaquage monté sur chêne et bronze doré ouvrant par trois 
tiroirs sur deux rangs
Plateau de marbre gris veiné 
Estampille de JC ELLAUME et poinçon de Jurande
Époque XVIIIe
77,5 x 98 x 43 cm
État d'usage et d'entretien

6000/7000 €

175 GRAND MIROIR EN BOIS DORÉ ANGLAIS, XVIIIe
160 x 80 cm
État d'usage et d'entretien
Lot vendu sur désignation

5000/5500 €
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176 ENCOIGNURE RÉGENCE À TRIPLE GALBE EN FAÇADE EN 
PLAQUAGE DE PALISSANDRE ET BOIS DE VIOLETTE, modèle de 
DOIRAT
Plateau de marbre gris veiné
Époque XVIIIe
83,5 x 55 x 55 cm 
État d'usage et d'entretien

3000/3500 €

177 TERRE CUITE "BUSTE D'HOMME" par Henri-Louis RICHON (XIX-
XXe)
En terre cuite sur une base en marbre rouge
Signée, datée et dédicacée au dos "à Oscar De Winter amical 
souvenir Richon Etampes 1922"
Époque XXe siècle
H : 56 x L : 19 cm

600/800 €

178 PETITE COMMODE MARQUETÉE LOUIS XV de Jean POPSEL, reçu 
maitre en 1755
Commode galbée et marquetée sur trois faces au décor de fleurs et 
feuillages sur fond de frisage
Ouvrant par deux tiroirs en façade
Riche garniture de bronze doré
Plateau de marbre gris Sainte Anne
Estampille "J.POPSEL" (1720-après 1785) et poinçon de jurande
Époque XVIIIe
82 x 65 x 36 cm
État d'usage et d'entretien

3500/4500 €

179 GARNITURE DE CHEMINÉE de style LOUIS XV 
Comprenant une pendule et une paire de candélabre en bronze doré 
et patiné
Époque fin XIXe - début XXe
Pendule H : 55 L : 42cm
Candélabres H : 60 D : 25cm
État d'usage et d'entretien

2500/3000 €

180 RARE VITRINE LOUIS XVI ESTAMPILLÉE de François Antoine 
MONDON (1732-1809)
Ouvrant par deux portes aux entrées de serrure en bronze doré
Montants droits au placage de cannelures
Décor en marqueterie de frises à la grecque et arêtes de poissons
Dessus de marbre veiné
Estampille "F.A.MONDON" (reçu maitre en 1757) et poinçon de jurande
Époque XVIIIe
137,5 x 85 x 37,5 cm
État d'usage et d'entretien

2500/3500 €

181 TABLEAU "ÉLÉGANTE FEMME AUX BIJOUX DES ANNÉES 1820" de 
RIS (XIXe)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé Ris et daté 1824 en bas à gauche
55,5 x 45,5 cm

250/350 €
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182 PAIRE DE FAUTEUILS DOS DROITS RÉGENCE, XVIIIe
Bois de hêtre sculpté de coquille en ceinture et au sommet du dossier 
et de motifs végétaux stylisés sur les accotoirs et les pieds
Assise et dossier cannés, coussin bleu
Piétement en X (un barreau à refixer)
95 x 61,5 (ou 64,5) x 55 cm
État d'usage et d'entretien, restaurations anciennes

500/700 €

183 TABLE À VOLETS LOUIS XVI 
En acajou et plaquage d'acajou de Cuba, à pieds à pans sur roulettes
Époque fin XVIIIe siècle 
H : 73 x L : 68 x P : 42 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2 800/3 000 €

184 CHARMANT PETIT BUREAU DE DAME TRANSITION attribué à 
Léonard BOUDIN
Ouvrant par des volets coulissants, une niche et deux tiroirs en partie 
haute, par un abattant au revers garni de cuir dévoilant trois niches et 
par deux tiroirs en ceinture
Placage en frisage de bois de rose et bois exotiques toutes faces 
Pieds galbés terminés par des sabots en bronze à roulette
Époque XVIIIe
107 x 65 x 45 cm (fermé)
État d'usage et d'entretien

6000/7000 €

185 BELLE PENDULE ROMANTIQUE EN BRONZE RESTAURATION
Bronze à patine noire et bronze doré
Représentant une jeune femme mélancolique gravant sur un tronc "Je 
meurs ou je m'attache" qui s'applique également au lierre entourant 
cette formule, le tout sous le regard d'un chien attendri. La scène 
repose sur une base quadripode décoré d'arc, carquois, couronne et 
flambeau en bas-relief,
Cadran aux chiffres romains de "Champion rue des petits champs n°21
Platine arrière numérotée "JT 1826" ; sous la base, deux "Amitié" 
48,5 x 35,5 x 15,5 cm
Manque la vitre arrière, petites usures

500/800 €

186 TABLEAU "PORTRAIT D'UN JEUNE HOMME DU XIXe"
Huile sur toile dans un cadre en bois sculpté et doré
35,5 x 27,5 cm
Petites restaurations anciennes

150/250 €

187 TABLEAU "PORTRAIT DE GRADÉ À LA LÉGION D'HONNEUR", XIXe
Huile sur toile encadrée
Cet officier à la tenue du début XIXe siècle était probablement 
Capitaine ou Lieutenant dans l'infanterie de la Garde Impériale ou la 
Vieille Garde (après 1812).
66,5 x 45,5 cm
Petites restaurations anciennes

500/800 €
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188 BRONZE "LA JEUNE FILLE AU NID DE MOINEAUX" de Mathurin 
MOREAU (1822-1912)
Bronze à patine brun chaud reposant sur un socle circulaire en marbre 
et métal doré
Signé "Math Moreau" et marqué "Hors concours"
H : 88 cm

4000/6000 €

189 BUREAU DOS D'ÂNE D'ÉPOQUE LOUIS XVI EN PLACAGE
Ouvrant en façade par trois tiroirs et un abattant au revers garni de cuir 
beige dévoilant quatre tiroirs et un panneau coulissant
Placage toutes faces en frisage dans des encadrements
Entrées de serrure et sabots en bronze doré
Époque XVIIIe
97 x 65 x 39,5 cm
État d'usage et d'entretien

3000/4000 €

190 TABLEAU POINTILLISTE "LES DANSEUSES" de Stan RESZKA (né 
en 1924)
Gouache sur papier encadrée sous verre
Signée en bas à gauche431
50 x 66,5 cm

Stan Reszka, peintre de l'École polonaise, fut l'élève de Wladyslaw 
STRZEMINSKI (1893-1952), un des penseurs du constructivisme. On 
doit à Reszka des vues orientales, d'Istanbul, de Paris, avec une 
technique pointilliste.

0 €

191 CONSOLE D'APPLIQUE D'ÉPOQUE RÉGENCE EN BOIS SCULPTÉ 
ET DORÉ
Traverse ajourée et galbée, reliant deux pieds à double galbe se 
terminant par des volutes vers l'intérieur reliées par une entretoise à 
coquille ajourée
Riche décor de rinceaux et fleurettes 
Plateau de marbre rouge royal de Belgique
Travail parisien du XVIIIe
84,5 x 123 x 55 cm
État d'usage et d'entretien

6000/8000 €

192 CHARMANTE PETITE ENCOIGNURE D'ÉPOQUE LOUIS XVI EN 
PLACAGE
Placage en frisage dans des encadrements de filets à la grecque
Dessus de marbre gris Sainte Anne
Entrée de serrure et tablier bronze doré
79 x 48 x 47 cm
État d'usage et d'entretien

1500/2500 €

193 TRÈS BEAU BUSTE EN TERRE CUITE PATINÉE REPRÉSENTANT 
UN GENTILHOMME DU XVIIIe SIÈCLE
Reposant sur un piédouche circulaire en marbre rouge
Époque XIXe siècle
H : 63 cm
Restaurations d'usage

1800/2200 €
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194 TABLEAU "LE REPOS DES JEUNES DIEUX" de Victor De LIMOELAN 
(1874-1872)
Huile sur toile dans l'esprit de William Bouguereau
Signé et daté en bas à gauche. "V de Limoélan 1848"
132 x 102 cm

Notre œuvre met en scène les dieux Bacchus, Aphrodite et Pan, 
allongés contre des chênes prêt d’un cours d’eau. Pan a délaissé son 
troupeau que l’on peut voir en arrière-plan, soufflant dans sa flûte il 
pense peut-être à Syrinx.
Aphrodite, vêtue d’une robe à l’antique, caresse un bouc avec le lierre 
qui s’est probablement échappé de la thyrse du dieu Bacchus.

6000/8000 €

195 IMPORTANT BUREAU À CYLINDRE EN ACAJOU DE CUBA 
D'ÉPOQUE LOUIS XVI À QUATRE FACES attribué à Étienne AVRIL
Ouvrant en façade par trois tiroirs en partie haute, quatre en partie 
basse et un cylindre central dévoilant trois niches, trois tiroirs et un 
plateau coulissant recouvert de cuir vert doré au fer de même que les 
deux tablettes de support latérales
Pieds en fuseau à cannelures
Dessus de marbre blanc ceint d'une galerie en bronze doré
Serrures au trèfle d'origine
Riche garniture de laiton doré
Époque Louis XVI, fin XVIIIe
127,5 x 161 x 74 cm (fermé)
Très bel état de conservation et d'entretien

6000/8000 €

196 FAUTEUIL DE BUREAU CANNÉ LOUIS XV
En bois naturel sculpté à motif de fleurettes, reposant sur quatre pieds 
galbés.
Restaurations d'usage et d'entretien.
Epoque XVIIIème siècle.
H : 91; L : 63; P : 63 cm

1 000/1 200 €

197 PENDULE EMPIRE "ÉLÉGANTE À LA BANQUETTE" par RADANT À 
PARIS
Bronze doré au décor en léger relief d'animaux fantastiques et 
d'attributs musicaux surmonté d'une élégante en ronde-bosse en tenue 
"Empire" assise sur une banquette aux pieds léonins
Cadran à fond émaillé blanc, protégé par une vitre, aux chiffres 
romains pour les heures et arabes pour les minutes aux quarts et signé 
Radant à Paris
Époque XIX
H : 39,5 cm
État d'usage et d'entretien

1200/1500 €

198 PAIRE DE CANDÉLABRES EN BRONZE CISELÉ ET DORÉ À CINQ 
BRAS DE LUMIÈRE
Décor végétalisant et d'un angelot chevauchant un oiseau fantastique 
aux ailes déployées
Époque XIXe
H : 67,5 cm
L : 37,5 cm

4500/5000 €
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199 PETITE CONSOLE DE BOISERIE RÉGENCE
En chêne, à façade et côtés galbés, reposant sur deux pieds galbés 
reliés par une coquille ajourée
Très joli décor de coquilles et de rinceaux de fleurs finement sculpté
Époque XVIIIe siècle
78 x 91,5 x 47 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3500/4000 €

200 SCULPTURE "CHIENS À L'AFFUT" de Jules MOIGNIEZ (1935-1894)
Bronze à patine brune
Signé "Moigniez" sur la terrasse
19 x 37,5 x 18 cm

1000/1200 €

201 PAIRE DE VASES MÉDICIS EN FONTE
Fonte rehaussée de dorures, à godrons et à motifs de masques et 
d'arabesques de style Renaissance, reposant sur une base carrée
Époque XIXe siècle
H : 64 x diam : 48 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1000/1500 €

202 GRAND MIROIR ROCAILLE XIXe
En bois et stuc doré, à fronton chantourné
Époque XIXe siècle
165 x 110 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1000/1500 €

203 BUFFET LOUIS XVI EN ACAJOU MASSIF
Ouvrant par deux portes, montants droits à cannelures garnies de 
laiton, pieds avants gaines à cannelures terminés par des sabots de 
bronze
Époque fin XVIIIe
83 x 106 x 52 cm
État d'usage et d'entretien, clé à redresser légèrement

On y joint un certificat d'authenticité avec photo signé de Martine Duez 
en date du 21 mai 2000

800/1200 €

204 PAIRE DE BUSTES EN BRONZE DORÉ par Albert-Ernest CARRIER-
BELLEUSE (1824-1887)
Bronze à patine doré 
Signé "A Carrier" au dos
Reposant sur des socle "colonnes" en marbre rouge tripodes
H : 43,5 cm

3500/4000 €
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205 SUITE DE 4 FAUTEUILS À DOSSIER PLAT LOUIS XVI
Dos médaillon, pieds droits et accoudoirs à cannelures
Assises, dossiers et manchettes recouverts d'un tissu vert-bleu
Époque XVIIIe
94 x 61,5 x 61,5 cm
État d'usage et d'entretien

2500/3000 €

206 CANAPÉ CORBEILLE LOUIS XVI
Recouvert d'un tissu bleu
Époque XVIIIe
95 x 220 x 75 cm
État d'usage et d'entretien
Lot vendu sur désignation

1500/2000 €

207 TRÈS RARE ET IMPORTANTE PAIRE DE JARRES EN BRONZE 
PATINÉ
En bronze à patine couleur porphyre
Travail ancien
H : 105 x D : 100 cm

Provenance : Ambassade des Etats-Unis à Bombay

6000/8000 €

208 TRUMEAU LOUIS XV
En bois laqué et doré, composé d'une glace dans la partie inférieure 
surmontée d'une huile marouflée figurant une scène champêtre 
animée. Baguettes d'encadrements chantournés rocailles.
Restaurations d'usage et d'entretien. Etat d'usage.
Époque XIXe siècle
H : 186 x L : 20 cm

1800 €

209 PAIRE D'ENCOIGNURES À DOUBLE PORTE SANS TRAVERSE EN 
FAÇADE DEMI-LUNE
Très belle marqueterie géométrique à losanges et à encadrements
Dessus de marbre Campan rouge
Époque Régence XVIIIe 
84 x 62,5 x 62,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

0 €

210 BUSTE "LA RIEUSE AUX PAMPRES DE VIGNES" de Jean-Baptiste 
CARPEAUX (1827-1875)
Plâtre original patiné terre cuite reposant sur un piédouche
Signé sur l'épaule
H : 49 cm
État d'usage et d'entretien

1800/2200 €
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211 BELLE PAIRE DE CHAISES FLORENTINES, fin XVIe - XVIIe
Bois de noyer sculpté
Dossier droit à deux bandeaux dont un marqueté de rinceaux
125,5 x 55,5 x 43 cm
Belle patine d'usage

2500/3000 €

212 IMPORTANT TABLEAU "SCÈNE MYTHOLOGIQUE" 
Huile sur toile marouflée sur toile
École du nord fin XIXe
164 x 191 cm

2500/3500 €

213 GRAND LUTRIN DOUBLE-FACE DE BIBLIOTHÈQUE
Bois sculpté à patine noire et doré
Piétement tripode décoré de poissons stylisés et rinceaux
Italie du nord, fin XVIIIe - début XIXe
213 x 67,5 x 67 cm
État d'usage et d'entretien

2600/3000 €

214 PETITE PENDULE BORNE RESTAURATION par HUMBERT À 
AMIENS
Pendule en bronze doré surmontée d'une coupe dans laquelle 
s'abreuvent deux abeilles
Cadran à fond guilloché, aux chiffres romains et signé Humbert à 
Amiens
Époque XIXe
H : 28 cm
État d'usage

600/800 €

215 PAIRE D'APPLIQUES "AU PERROQUET" DANS LE GOÛT DE LA 
MAISON BAGUES 
À trois bras de lumière
Bronze doré au décor d'un perroquet les ailes déployées sur une 
branche 
Époque XXe
55 x 37 cm
État d'usage et d'entretien

3000/3500 €

216 IMPORTANT MIROIR EN BOIS DORÉ BAROQUE ITALIEN XVIIIe
En bois doré et sculpté à motifs de feuilles d'acanthe
Époque XVIIIème siècle
115 x 140 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1600/2000 €
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217 BUREAU PLAT D'ÉPOQUE LOUIS XVI par François BAYER (reçu 
maitre en 1764)
En placage d'acajou, ouvrant par trois tiroirs en ceinture et une tablette 
coulissante sur l'autre face
Pieds droits de section carrée terminés par des roulettes
Plateau et tablette recouverts d'un cuir vert aux frises dorées
Riche ornementation de bronze doré, lingotière, entrées de serrure aux 
rubans...
Estampillé "F.Bayer" et deux poinçons "JME"
77 x 113 x 71 cm
Tablette ouverte : 98 x 41 cm
Bel état d'entretien

9000/12000 €

218 FAUTEUIL DE BUREAU CANNÉ "COUILLARD" par Claude-Louis 
BURGAT, reçu maitre en 1744
Bois sculpté de fleurettes, assise et dossier cannés, galette et 
manchettes beiges
Estampillé deux fois "CL BURGAT"
Époque XVIIIe
87,5 x 63 x 60 cm
État d'usage et d'entretien

3500/4000 €

219 IMPORTANT MIROIR DE CHÂTEAU D'ÉPOQUE LOUIS XIV EN BOIS 
DORÉ
Bois doré sculpté d'un mascaron de Louis XIV au fronton
Époque XVIIIe
225 x 110 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

10000/12000 €

220 SCULPTURE "MOUTON EN TRAIN DE BROUTER" de Rosa 
BONHEUR (1822 1899)
Bronze patiné signé sur la terrasse et signature du fondeur "Peyrol"
13 x 21,5 x 10,5 cm
État d'usage et d'entretien

700/800 €

221 SCULPTURE "SAINT PORTANT L'ENFANT JÉSUS" (St Christophe ?)
Bois sculpté décoré d'une riche polychromie
Époque début XIXe
H : 48,5 cm (base carrée sculptée comprise)
Belle patine du temps

400/600 €

222 PETITE COMMODE D'ÉPOQUE RÉGENCE AUX MONTANTS 
ARRONDIS
Ouvrant par trois tiroirs
Garniture en bronze
Plateau en marbre noir veiné blanc
83,5 x 79,5 x 48,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3500/4000 €
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223 GRANDE ÉTAGÈRE DE BOULANGER
Fer forgé et ornementations de laiton
229 x 211 x 45 cm env.
Dans son jus d'origine
Lot vendu sur désignation

900/1200 €

224 TABLEAU "SCÈNE GALANTE" ÉCOLE FIN XIXe 
Gouache sur soie, encadrée
Époque fin XIXe - début XXe siècle
H : 63 ; L : 49 cm (à vue)
Usures

400/500 €

225 PENDULE EN BRONZE DORÉ "À LA CRUCHE" LOUIS XVI
Avec une figure de femme à l'antique tenant une cruche dans une 
main et posant l'autre main sur un pot couvert. 
Cadran émaillé marqué "Cronier A PARIS"
Époque fin XVIIIe siècle
H : 38 x L : 33 x P : 17 cm

2500/3500 €

226 MIROIR EN BOIS DORÉ ET LAQUÉ LOUIS XVI
En bois sculpté et doré, à fond vert
Fronton fleuri à médaillon central surmonté d'un nœud Louis XVI ajouré
Époque XVIIIe siècle
117 x 69 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1 300/1 500 €

227 BUFFET DEUX CORPS LORRAIN EN CHÊNE MOULURÉ ET 
SCULPTÉ
Ouvrant à deux vantaux en partie haute et deux vantaux en partie 
basse surmontés de deux tiroirs en ceinture. Il repose sur des pieds 
escargots
Époque XVIIIe siècle
262 x 140 x 85 cm
État d'usage et d'entretien

1800/2200 €

228 PAIRE DE FAUTEUILS LOUIS XVI EN BOIS RECHAMPI CRÈME FIN 
XVIIIe
Dossier à la reine
H : 92,5 cm
État d'usage et d'entretien

1500/1800 €
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229 BUREAU À CYLINDRE-BONHEUR DU JOUR LOUIS XVI
En acajou et placage d'acajou, ouvrant en façade dans la partie 
inférieure à trois tiroirs surmontés d’une tirette et d’un cylindre 
découvrant une niche à deux tiroirs et ouvrant dans la partie 
supérieure à trois tiroirs surmontés de deux portes glaces. L’ensemble 
reposant sur quatre pieds fuselés cannés. Grattoirs encastrés en 
bronze doré sur les montants.
Dessus de marbre blanc entouré d’une galerie en bronze doré.
Restaurations d'usage et d'entretien.
Epoque XVIIIème siècle.
H : 160 x L : 95 x P : 26 cm

4 000/4 500 €

230 SUITE DE QUATRE TABLEAUX FORMANT TRUMEAUX DE HAUT 
DE PORTE  
Huiles sur toiles comprenant : 
-Deux tableaux à motif central en forme de médaillon entouré de 
décors à la grecque, de rinceaux de fleurs et de feuillages
-Ensemble de deux panneaux figurant deux amours encadrant un motif 
architecturé orné d'un masque Louis XIV, le tout entouré d'arabesques 
et de feuilles d’acanthe
Époque XIXe siècle
H : 85 ; L : 186 cm
État d'usage et d'entretien

6000/7000 €

231 FAUTEUIL PEINT CANNÉ LOUIS XV
Bois sculpté de fleurettes et peint dans les tons verts
Dos plat canné, accotoirs en retrait
Époque XVIIIe
96 x 59 x 52 cm

200/300 €

232 PETITE COMMODE SAUTEUSE GALBÉE TOUTES FACES LOUIS 
XV de Louis-Fortin TORELLE (mort vers 1780)
En plaquage d'amarante et de palissandre, ouvrant par deux tiroirs 
Garnitures de bronze doré
Plateau de marbre gris veiné 
Estampille de L. FORTIN reçu Maître en 1750
80,5 x 63 x 37,5 cm
État d'usage et d'entretien

3000/3500 €

233 TABLEAU "BOUQUET DE FLEURS AU VASE BLEU" par Eugène 
Henri CAUCHOIS (1850-1911)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré 
Signée "Cauchois" en bas à droite
81 x 60 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

300/500 €
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234 GLACE DE DESSUS DE CHEMINEE ROCAILLE XIXe
En bois et stuc doré de style rocaille à fronton en chapeau de 
gendarme surmonté d'une coquille asymétrique et de guirlandes de 
fleurs, à motifs ajourés de feuilles d'acanthe sur les angles
Miroir biseauté
Époque XIXe siècle
176 x  111 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1 200/1 400 €

235 ARMOIRE EN CHÊNE D'ILE DE FRANCE RÉGENCE
En chêne mouluré et finement sculpté, ouvrant en façade à deux 
portes à sommets arrondis, à montants arrondis, à corniche droite, 
reposant sur une plinthe moulurée sur quatre pieds droits. 
Restaurations d'usage et d'entretien. Etat d'usage. 
Epoque XVIIIème siècle. 
H : 256 x L : 168 x P : 68 cm

1 500/1 800 €

236 PENDULE PORTIQUE RESTAURATION EN BRONZE DORÉ 
En bronze doré et ciselé, à quatre colonnes moulurées sur piédestal, à 
cadran circulaire émaillé, reposant sur une base rectangulaire à quatre 
pieds miches. Très belle dorure
Époque XIXe
46 x 21 x 13 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2500/3000 €

237 BUSTE EN TERRE CUITE PATINÉE REPRÉSENTANT UNE FEMME 
AU SEIN DROIT DÉNUDÉ
Monogrammé JC et daté 1770 ? au dos
Sur un socle en marbre mouluré
Époque XVIIIe siècle
H Terre cuite : 47 cm
Accident à la lèvre inférieure

2000/2500 €

238 PAIRE DE CANDÉLABRES EN BRONZE DORÉ
Présentant des putti aux ailes de papillons tenant des guirlandes 
fleuries d'où partent cinq bras de lumière à décor de rinceaux 
feuillagés et acanthes et un bras central à l'imitation d'une torche. 
Les bases de section carrée sont à décor d'anges, rinceaux et 
couronnes surmontées de dômes
Dorure d'origine
Époque Empire - Dans l'esprit de Thomire
H : 73 cm
État d'usage

7000/8000 €
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239 PENDULE RELIGIEUSE DE FORME RECTANGULAIRE EN 
MARQUETERIE BOULLE
Belle ornementation de bronze doré à décor du char d'Apollon et de 
têtes de bélier
Montants à pans coupés ornés de bustes de femmes terminés en chute
Reposant sur quatre pieds léonins et surmontée de quatre pots à feu
Cadran à cartouches émaillés indiquant les heures en chiffres romains
Mouvement signé Langlois à Paris
Époque XVIIIe
55 x 35 x 17 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

La famille Langlois est une grande famille d'horloger parisien du XVIIIe 
siècle

3000/4000 €

240 VITRINE GALBÉE LOUIS XV EN BOIS DE PLACAGE À TIROIR À 
DOUCINE dans l'esprit de Léonard BOUDIN
Ouvrant par deux vantaux vitrés et un tiroir supérieur
Placage en frisage, pieds avants recouverts de sabots de bronze
Dessus de marbre gris Ste Anne
Époque XVIIIe
141,5 x 78 x 34,5 cm
État d'usage et d'entretien

4000/5000 €

241 SCULPTURES EN BUSTE DE "JEAN QUI RIT" ET "JEAN QUI 
PLEURE" D'APRÈS HOUDON
Belles sculptures très réalistes en bronze argenté sur piédouche en 
bronze doré
Fin du XIXe siècle
H : 19,5 et 19 cm
État d'usage et d'entretien

1500/1800 €

242 IMPORTANTE ENFILADE DE PORT GALBÉE XVIIIe 
En acajou et plaquage d'acajou, à façade chantournée ouvrant à 
quatre vantaux reposant en façade sur quatre pieds galbés. 
Dessus de marbre (restauration). 
Restaurations d'usage et d'entretien.
Epoque Fin XVIIIème siècle 
H : 93 x L  : 170 x  P : 80 cm

6000/8000 €

243 MIROIR LOUIS XIV RÉGENCE À PARCLOSES ET FRONTON
En bois et stuc doré à décor de rinceaux feuillagés
Époque Louis XIV
168 x 92 cm  
Restaurations d'usage et d'entretien

7000/8000 €
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244 PAIRE DE TORCHÈRES "LES PROMENEURS" par Émile Victor 
BLAVIER (XIX-XXe)
Bronze à patine brune pour les personnages et bronze doré pour les 
bras de lumière
Base circulaire en marbre vert-de-mer
Signé sur la terrasse
H : 80 cm
État d'usage et d'entretien

2000/2500 €

245 BELLE PAIRE DE COUPES EN BRONZE CISELÉ ET DORÉ 
"ÉPISODES PRÉSUMÉS DE LA VIE D'APOLLON" attribuées à Pierre-
Philippe THOMIRE (1751-1843)
Il pourrait s'agir de Daphné fuyant les avances du dieu et de sa lutte 
contre Python. 
Coupes godronnées à bordures à décor de pampres de vignes et 
grappes de raisin, elles reposent sur trois pieds de forme bambous 
terminés par des pieds léonins, des lézards se lovant autour de 
chacun d'entre eux. Piètement réunis par une entretoise supportant les 
figures en ronde-bosse du dieu et de la nymphe. 
Modèle d'après l'antique
Époque XIXe siècle
31,5 x 30 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

5000/6000 €

246 ARMOIRE NORMANDE DE MARIAGE EN CHENE XVIIIe
En chêne richement sculpté à motifs de frises florales et végétales et 
d'un bouquet de fleurs, ouvrant en façade à deux portes sculptés, à 
montants cannelés, à corniche droite, reposant sur des pieds galbés. 
Restaurations d'usage et d'entretien. Etat d'usage. 
Epoque fin XVIIIe - Début XIXème siècle. 
H : 241 x L : 180 x P : 69 cm

1 500/2 000 €

247 IMPORTANTE ET GRANDE JARDINIÈRE ITALIENNE EN FAÏENCE 
PEINTE PARTIELLEMENT AJOURÉE dans le goût de la majolique
Décorée de paysages animés, cupidon, putti marins et fleurs
Anses en têtes d'animaux fantastiques
Époque XIXe
44 x 95 x 32 cm
État d'usage et de restauration

3000/3500 €

248 SCULPTURE "PAYSAN À LA FAUX" de Thérèse QUINQUAUD (1859-
1928)
Bronze à patine brune
Signé en bas "Vve Ch E Quinquaud"
H : 76 cm

1500/1800 €
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249 BRONZE "LE BATTEUR DE FAUX" par Aimé-Jules DALOU (1838-
1902)
Bronze à patine brune
Signé "Dalou" et "Susse Fres Edts Paris", mention "cire perdue", 
numéroté "2" et cachet de fondeur "Susse Frères éditeurs Paris
12 x 16,5 x 10 cm

2000/3000 €

250 TRÈS RARE ET IMPORTANT PARAVENT EN LAQUE CHINOISE
Composé de trois panneaux à décor polychrome et rehauts dorés de 
scènes de chasse et scènes de la vie quotidienne sur fond noir
XVIIIe siècle
H : 245 x L : 300 cm
En l'état, restauration d'usage et d'entretien.

20000/25000 €

251 PAIRE D'ENCOIGNURES "DÉCOR AU CHINOIS" EN VERNIS 
MARTIN, XVIIIe
Dessus de marbre veiné
H : 83; L : 72,5 cm
Restaurations sur un meuble

5000/6000 €

252 PAIRE DE CASSOLETTES "À L'ANTIQUE" À DOUBLE PATINE 
D'ORIGINE, première moitié XIXe
En bronze et bronze doré avec une base en marbre sur piètement 
quadripode
Décor sculpté en léger relief de scènes néoclassique
H : 36 cm
Restaurations

2000/2500 €

253 PAIRE DE CHENETS LOUIS XV EN BRONZE DORÉ "AUX 
BUVEURS", XVIIIe
Monsieur tenant un pichet et madame lui présentant son verre
Dorure d'origine

2000/2500 €

254 PENDULE EMPIRE "À LA COIFFEUSE" EN BRONZE DORÉ
Représentant une femme devant son miroir et un coffre 
Décor en léger relief sur trois faces de motifs et instruments, belle 
dorure
Cadran émaillé à fond blanc aux chiffres romains
Époque XIXe
38 x 27 x 13 cm
Petites usures, plume à refixer

2000/2500 €
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255 EXCEPTIONNELLE PAIRE DE CANDÉLABRES NAPOLÉON III
Régule patiné et doré, représentant deux femmes supportant cinq bras 
de lumières, reposant sur un socle en marbre rouge veiné.
Restaurations d'usage et d'entretien
Époque XIXe siècle
H: 95; L: 35 cm

3000/4000 €

256 EXCEPTIONNELLE PENDULE "ALLÉGORIE DE LA VIE" NAPOLÉON 
III
Régule représentant deux femmes supportant un putto, entourant le 
cadran en porcelaine à chiffres arabes, lunette dorée ciselée.
Socle en onyx vert à ornementation de pieds griffes dorés.
Restauration d'usage et d'entretien.
Époque XIXe siècle
H: 96; L: 40; P: 32 cm

2500/3500 €

257 GRAND BRONZE "DAVID VAINQUEUR" d'Antonin MERCIÉ (1845-
1916)
Fonte BARBEDIENNE Paris à patine mordorée sur un socle circulaire 
décoré d'arabesques
Signé sur la terrasse, cachet "réduction mécanique A Collas" 
Offert à Antoine Lumières par "Les membres du conseil 
d'administration" le "4 avril 1894"
Fonte ancienne
H : 110 cm

7500/10000 €

258 COMMODE TOMBEAU MARQUETÉE À PLATEAU BOIS D'ÉPOQUE 
LOUIS XV
En marqueterie de bois de placage en frisage à filets d'encadrement, 
ouvrant à trois tiroirs galbés en façade, à montants et pieds galbés.
Restauration d'usage et d'entretien.
Epoque XVIIIème siècle.
H : 84; L : 127; P : 61 cm

5 000/6 000 €

259 ENSEMBLE DE DEUX FAUTEUILS CANNÉS LOUIS XV
Dossier plat, accotoirs galbés, reposant sur quatre pieds galbés reliés 
par des traverses chantournées et une entretoise en X dans la partie 
inférieure
Hêtre sculpté à motifs de coquilles et de feuilles d’acanthe
Dossier et assise en cannage
Époque XVIIIe siècle
95 x 65,56 x 53 cm et 95 x 65,5 x 50 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2000/3000 €

260 ARMOIRE LOUIS XV BORDELAISE
En acajou de port naturel ouvrant par deux vantaux en façade
Époque XVIIIe siècle
2,80 x 1,60 x 68 cm
État d'usage et d'entretien

4000/5000 €
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261 GRAND BRONZE "LA PAYSANNE ET L'OISEAU" de Mathurin 
MOREAU (1822-1912)
Bronze à patine brun chaud
Signé "Math Moreau" et marqué de la Compagnie des bronzes de 
Bruxelles
H : 66,5 cm

2500/3000 €

262 IMPORTANT LUSTRE À DIX-HUIT LUMIÈRES LOUIS XVI 
De très belle qualité, en bronze doré, à douze bras et six bras de 
lumières sur deux rangs
Époque XIXe siècle
H : 110 x D.: 84 cm

6000/8000 €

263 COMMODE EN CHÊNE LOUIS XIV 
À façade légèrement arrondie ouvrant à trois rangs de tiroirs
À côtés chantournés en forme de chapeau de gendarme. À montants 
arrondis moulurés et pieds droits.
Poignées et entrées de serrures en bronze.
Époque XVIIIe siècle
H : 85 x L : 114 x P : 63 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1500/2000 €

264 IMPORTANT SURTOUT DE TABLE LOUIS XV EN BRONZE 
ARGENTÉ
Composé d'un centre de table chantourné au miroir formant plateau 
pour une jardinière quadripode aux anses en forme de personnages à 
l'Antique dansant
Décor de coquilles, fleurs et végétaux
Époque XIXe
25 x 76 x 45 cm

6000/8000 €

265 IMPORTANTE TABLE DE PRÉSENTATION, MODÈLE LOUIS XIV- 
RÉGENCE
Pieds en pierre reconstituée sculptée
Plateau composé d'une plaque en marbre brèche rouge et verte 
recouvert d’une vitre de protection
Époque XXe
75 x 210 x 106 cm
État d'usage et d'entretien, petites restaurations

3000/4000 €

266 GRANDE SCULPTURE "LA FONTAINE" par Émile CARLIER (1849-
1927)
Bronze à patine mordorée reposant sur un socle pivotant 
Signé "Carlier"
H : 75 cm

4500/5500 €
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267 BUFFET DE BOISERIE DEUX CORPS XVIIIe
En chêne mouluré et sculpté, ouvrant en façade à deux vantaux à 
sommets arrondis dans la partie supérieure et à deux vantaux 
moulurés dans la partie supérieure, à montants arrondis à motifs 
végétaux sculptés, à corniche en chapeau de gendarme, reposant sur 
plinthe.
Restaurations d'usage et d'entretien.
Epoque XVIIIème siècle
H : 269, L : 157; P : 51 cm

2500/3000 €

268 PAIRE DE COLONNES AUX CASSOLETTES EN MARBRE BRÈCHE 
ET BRONZE DORÉ
Impressionnantes cassolettes couvertes à godrons au décor feuillagé 
Reposant sur des colonnes de section carrée au pied décorés 
d'amphores
Époque XXe
Colonne : 110,5 cm
H cassolette : 62 cm
État d'usage et d'entretien

3000/4000 €

269 ÉLÉGANTE PETITE COMMODE GALBÉE LOUIS XV EN BOIS DE 
PLAQUAGE MARQUETÉ ET BRONZE DORÉ d'Antoine NICOLAS, 
reçu Maître en 1765
Décor d'une marqueterie de cubes sur trois faces et de fleurs en 
façade 
Plateau de marbre mouluré noir veiné blanc 
Estampillée
80 x 96 x 47,5 cm
État d'usage et d'entretien

7000/8000 €

270 IMPORTANT SALON D'ÉPOQUE RÉGENCE À DOSSIER PLAT 
COMPRENANT UNE SUITE DE 6 FAUTEUILS ET UN CANAPÉ EN 
TAPISSERIE XVIIIe
Tapisserie à riche décor floral polychrome
Canapé à huit pieds, accoudoirs en retrait
Petites différences sur un fauteuil
Banquette : 117,5 x 201 x 80 cm
Fauteuils : 114,5 x 73 x 86 cm
Restaurations d'usage et d'entretien, accidents

18000/22000 €

271 BRONZE "LE CAMPAGNARD PENSIF" de Charles VINCENT (1862-
1918)
Bronze à patine brune, signé et daté "Ch.Vincent 1906"
Époque XXe siècle
H : 45 cm

Charles Vincent est né en 1861 et mort en 1918. 
Ce fut l'élève de Falguière et de Mercié, il envoie au salon, à partir de 
1901, des allégories telles que la Rosée et quelques figures dont le 
Berger.
Une épreuve en bronze fondue par Hohwiller, appartient au musée de 
Guéret.

2800/3000 €
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272 IMPORTANTE COMMODE TRANSITION
En sauteuse ouvrant en façade par deux tiroirs à ressauts
Décor de marqueterie géométrique de bois de rose
Dessus de marbre rouge royal de Flandres
Sabots, poignées et entrées de serrure en bronze doré
Portant une trace d'estampille.
Restauration d'usage et d'entretien.
Epoque XVIIIème siècle
H : 89 ; L : 129 ; P : 60,5 cm

4500/5000 €

273 PAIRE DE CASSOLETTES LOUIS XVI
En marbre blanc et bronze doré, en forme de vase balustre à 
piédouche reposant sur une base carrée. À décor en bronze doré 
composé d’une prise en pomme de pin sur le couvercle amovible, 
d’une couronne de laurier suspendue par un nœud sur le col, d’une 
frise  sur la panse et d’anses représentant une feuille d’acanthe 
prolongée d’une tête d’aigle. 
Epoque XIXème siècle.
H : 13 ; L : 15cm

800/1000 €

274 BUREAU DE STYLE DIRECTOIRE DES ANNÉES 1940
Bois laqué noir et sous-main vert
Ouvrant par quatre tiroirs en façade dont un en trompe l'œil et deux 
tablettes amovibles latérales
78,5 x 158,5 x 89,5 cm (replié)
État d'usage et de restauration

Provenance : banque Rothschild, faubourg St Honoré, Paris

2500/3500 €

275 LAMPE BOUILLOTTE RESTAURATION EN BRONZE PATINÉ DORÉ
Base circulaire aux palmettes, fût conique orné de femmes ailées en 
bas-relief et à trois bras de lumière aux bustes féminins ailés
Surmonté d'un aigle dominant le monde au-dessus d'une longue tige 
de section carrée
H : 73 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2500/2800 €

276 PAIRE DE SCULPTURES "JOUEURS DE GUITARE ET DE 
MANDOLINE" DE CHERYL CHASE
En céramique patinée, représentant deux joueurs assis sur une boule 
sur piédouche. Signées "Cheryl Chase"
(petit accident)
Epoque contemporaine
H: 41 ; D: 17 cm.

800/1000 €
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277 EXCEPTIONNELLE ENFILADE LOUIS XVI de la MAISON KRIEGER
En acajou et placage d'acajou, de forme rectangulaire aux cotés 
arrondis, ouvrant en façade à deux rideaux surmontés de deux tiroirs 
en ceinture et sur les cotés à deux portes galbées surmontées de deux 
tiroirs pivotants
Montants arrondis cannelés reposant sur quatre pieds fuselés
Dessus de marbre blanc
Signée sur les serrures "Mon Krieger Ameublement Paris"
Époque XIX-XXe siècle
H : 105; L : 230; P : 59 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Antoine KRIEGER originaire du Bas-Rhin, vient s'établir à Paris avec 
son frère Nicolas vers 1826. Il exerça jusqu'en 1856 et laissa ensuite 
ses gendres. En 1850, la maison devint "Antoine Krieger et Cie "et fut 
transférée au 76 rue Faubourg Saint Antoine en 1853. Fabricant en 
tous genres il exécutait tous les plans et dessins dans les genres 
ancien et moderne. Il obtint une médaille à Londres en 1852. À 
l'exposition universelle de 1855, il présenta un joli dressoir, en 
panneaux sculptés avec médaillon représentant la chasse au cerf.

3500/4000 €

278 DESSERTE LOUIS XVI de la MAISON KRIEGER
En acajou et placage d'acajou, de forme rectangulaire à cotés 
arrondis, ouvrant en façade à deux rideaux surmonté d'un tiroir en 
ceinture et sur les cotés avec deux niches surmontées de tiroirs 
pivotants en ceinture
Montants arrondis cannelés reposant sur quatre pieds fuselés
Dessus de marbre gris
Signée sur les serrures" M.on Krieger  Ameublement Paris"
Époque XIX-XXe siècle
H : 105; L : 150; P : 51 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Antoine KRIEGER originaire du Bas-Rhin, vient s'établir à Paris avec 
son frère Nicolas vers 1826. Il exerça jusqu'en 1856 et laissa ensuite 
ses gendres. En 1850, la maison devint "Antoine Krieger et Cie "et fut 
transférée au 76 rue Faubourg Saint Antoine en 1853. Fabricant en 
tous genres il exécutait tous les plans et dessins dans les genres 
ancien et moderne. Il obtint une médaille à Londres en 1852. À 
l'exposition universelle de 1855, il présenta un joli dressoir, en 
panneaux sculptés avec médaillon représentant la chasse au cerf.

3 000/3 500 €

279 DAUM NANCY "ROSES TRÉMIÈRES ET PAPILLON"
Vase en verre orange givré de forme ovale à panse aplatie
Décor tournant dégagé à l'acide et rehaussé à l'or de roses trémières 
et d'un papillon
Le pourtour du col et la base du vase sont entièrement frottés à l'or
Signature à l'or fin sous la pièce
H : 10 cm

350/500 €

280 ÉTABLISSEMENT GALLÉ "HORTENSIAS"
Vase tube à col ouvert et piédouche en verre multicouche
Décor dégagé à l'acide d'hortensias bleus sur fond blanc mat laiteux
Signature Gallé en réserve à l'acide
H : 25 cm

400/500 €
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281 VASE ART NOUVEAU "ARBRE FLEURISSANT" par Émile GALLÉ 
(1846-1904)
Verre multicouche au décor rouge de branches en fleurs dégagé à 
l'acide sur fond jaune
Signé Gallé dans le bas
H : 11,5 cm; ouverture : 7,5 x 8,5 cm

400/600 €

282 SOLIFLORE ART NOUVEAU "FEUILLES DE VIGNES" de François-
Théodore LEGRAS (1839-1916)
Verre multicouche au décor mauve dégagé à l'acide 
Pâte de verre de la série "Rubis"
Signé en bas 
H : 22,5 cm

500/600 €

283 SCULPTURE "LA CARPE D'OR" portant la signature de François-
Xavier LALANNE (1927-2008) 
Résine dorée à la feuille
Signé, monogrammé et numéroté 87/250
29,5 x 56 x 12 cm

20000/30000 €

284 MONUMENTAL PLÂTRE "LA FILEUSE" de Mathurin MOREAU (1822-
1912)
Signé et daté 1856 sur le côté
Époque XIXe
Ce plâtre a sans doute servi de modèle pour l'exemplaire en marbre 
situé au Sénat et daté de 1860
Hauteur totale : 216 cm; statue : 140 cm
Socle : 76 x 56 x 47 cm
Lot vendu sur désignation

12000/15000 €

285 SUITE DE 4 TABLEAUX  DECORATIFS XIXè
Papiers peints à la main, à décor de scènes animées dans des 
médaillons octogonaux surmontés de colombes et de guirlandes de 
fleurs, encadrés.
Epoque XIXème siècle.
H : 133; L : 72 cm

2 500/2 800 €

286 EXCEPTIONNELLE SCULPTURE "FAUST ET MEPHISTOPHÉLÈS À 
CHEVAL" de Georges COLIN (1876-1917)
Bronze à double patine présentant une très belle qualité de ciselure
Signé sur la terrasse
80 x 65 x 42 cm

9000/11000 €
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287 GROUPE SCULPTÉ "COUPLE MUSICIEN" par Émile Victor BLAVIER 
(XIX-XXe)
Bronze à patine mordorée
Signé et daté "1857" sur la terrasse
H : 44 cm (hors socle en bois)

1500/1800 €

288 IMPORTANT LUSTRE "MODÈLE ZENITH" d'après BACCARAT
Cristal et verre moulé et taillé à 18 bras de lumières sur deux rangs
119 x 94 cm
Restaurations d'usage

8000/10000 €

289 GUÉRIDON ORIENTALISTE dans le goût de Carlo BUGATTI
Très joli décor chantourné en forme de dômes richement peint de 
fleurs et rinceaux 
Reposant sur 6 pieds en bois tourné reliés en partie inférieure par une 
entrejambe circulaire
Plateau de marbre blanc
Époque fin XIXe - début XXe
H : 45 cm; Diam. : 52,5 cm
Dans son jus

2500/3000 €

290 PLUMIER "À LA BOULE" de Jean DESPRÉS (1889-1980)
Métal argenté partiellement martelé orné d'une demi-sphère dans une 
rainure formant prise de couvercle
Signé à la pointe au-dessous
3,5 x 22 x 9 cm
Petites usures

1000/1200 €

291 CONSOLE DEMI-LUNE EN ACAJOU LOUIS XVI
En acajou et placage d'acajou, à façade plate, à cotés arrondis, 
ouvrant à un tiroir encadré de montants à grattoirs, reposant sur quatre 
pieds cylindriques reliés par une tablette d'entre-jambe.
Dessus de marbre gris Sainte-Anne.
Restauration d'usage et d'entretien
Epoque fin XVIIIème siècle.
H : 82 ; L : 96 ; P : 43 cm

1500/2000 €

292 IMPORTANTE PAIRE DE GRANDS VASES BALUSTRES COUVERTS 
ROMANTIQUES EN PORCELAINE
Porcelaine à décor de scènes romantiques peintes dans des 
cartouches sur fond bleu rehaussé d'or aux motifs végétalisant
Reposant sur des socles en bois doré et tablettes en marbre
Époque XXe
Hauteur total : 240 cm env.
Vases : 170 cm env., socles : 74 cm env.
Lot vendu sur désignation

2800/3200 €
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293 ÉLÉGANTE BOITE DE BUREAU EN PALMIER attribuée à Eugène 
PRINTZ
Bois de palmier
Prise de couvercle "bâton" supportée par quatre anneaux en métal 
patiné
Reposant sur deux baguettes semi-circulaires
Époque XXe
15,5 x 33 x 24,5 cm
Infimes usures

3000/3500 €

294 VASE ART DÉCO "AUX BICHES" de Charles CATTEAUX (1880-1966)
Céramique polychrome à dominante bleue sur fond craquelée
Vase au col ouvert
Signé au-dessous avec numéro de décor et cachet "Keramis"
Époque XXe
H : 26,5 cm

900/1100 €

295 VASE "BOULE" EN VERRE CERCLÉ DE FER FORGÉ par DAUM et 
MAJORELLE
Verre orangé aux reflets blancs, structure en fer forgé patiné à rayures
Époque début XXe
H : 26,5 cm; Diam : 25 cm env.

1500/1800 €

296 GRANDE LAMPE "COBRA" DE STYLE ART DÉCO
Bronze finement ciselé à patine brune signé "MOREU" sur la base
Large coupe en verre au dégradé bleu-orangé signée "LE VERRE 
FRANÇAIS" avec croix de Lorraine
Époque seconde moitié XXe
Ce lampadaire est inspiré de la production d'un des maitres de l'art 
Déco, Edgar Brandt
H : 167 cm
Diam : 42 cm
Petites marques d'usage

3000/5000 €

297 PAIRE D'APPLIQUES EN BRONZE DORÉ "AU MASQUE 
D'ANGELOT" LOUIS XVI
En bronze doré et ciselé à deux bras de lumière, ornés sur le fût d'un 
masque d'angelot surmontant une nuée
Époque XIXe siècle
H : 36; L : 30 cm

400/500 €

298 SCULPTURE "LES MUSICIENS" de Francisco DE MATTEIS (1852-
1917)
Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse "F de Matteis"
30,5 x 27 x 18 cm

1000/1500 €
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299 PAIRE D'APPLIQUES EN VERRE ÉGLOMISÉ
Représentant deux personnages de la commedia dell'arte sur fond doré
Deux bras de lumières en métal à double patine
Époque années 1940
44 x 32 cm
Petites usures

500/800 €

300 PENDULE BORNE LOUIS XVI
En marbre blanc et bronze doré, à cadran émaillé signé "Nepveu A 
PARIS", reposant sur six pieds toupies.
Restaurations d'usage et d'entretien.
Epoque XVIIIème siècle.
H : 43; L : 26; P : 9 cm

700/800 €

301 MIROIR "AUX AIGLES" DANS UN CADRE EN BOIS SCULPTÉ ET 
DORÉ 
Fronton décoré de feuilles d'acanthe, la base d'une coquille
Époque XIXe
104 x 69,5 cm
Accidents et petits manques

800/1200 €

302 TRUMEAU "AUX CAVALIERS" LOUIS XVI
Huile sur toile représentant un cavalier au faucon et son compère au 
pied d'une tour en ruine
Miroir et tableau entourés de rais de perles dans un cadre en bois doré
133,5 x 70 cm
État d'usage et d'entretien

900/1200 €

303 COMMODE DE MAITRISE LOUIS XV
Palissandre
Ouvrant par trois tiroirs à deux boutons de laiton
Époque XVIIIe
31,5 x 39,5 x 27,5 cm

1000/1200 €

304 GRAND CHRIST EN BOIS SCULPTÉ POLYCHROME, XIXe
126 x 67,5 cm

1500/2000 €
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305 IMPORTANTE CONSOLE EN ACAJOU LOUIS XVI 
En acajou et placage d'acajou, à façade de forme rectangulaire 
incurvée sur les côtés, ouvrant à un grand tiroir, à tablette 
d’entrejambe dans la partie inférieure. L’ensemble supporté par quatre 
pieds cannelés. 
Dessus de marbre gris (recollé)
Époque Louis XVI
H : 83; L : 130 ; P : 45 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2500/2800 €

306 CARTEL EN BRONZE DORE LOUIS XVI
En bronze doré et ciselé, à cadran émaillé signé "Filon Paris" encadré 
d'une guirlande de laurier. 
Epoque Louis XVI 
H : 64; L : 32 cm

1 500/2 000 €

307 COIFFEUSE D'HOMME LOUIS XVI
Bois de citronnier, plateau de marbre, miroir amovible
Époque XIXe
125 x 92 x 53 cm (ouvert)
État d'usage et d'entretien

1700/2000 €

308 PAIRE DE VASES EN MARBRE ET BRONZE DORÉ
Marbre vert-de-mer, anses en col de cygnes reliés par des guirlandes 
végétales en bronze doré, piétement carré
Époque fin XIXe
H : 55 cm

1700/2000 €

309 BIBLIOTHEQUE EN ACAJOU EMPIRE 
En acajou et placage d'acajou, ornée de quatre demi colonnes en 
façade, ouvrant par deux portes vitrées encadrant une double porte 
centrale vitrée. Elle repose par quatre pieds ronds en façade et deux 
carrées à l'arrière. 
Restaurations d'usage et d'entretien.
Epoque XXème siècle. 
H: 195; L:203; P:46 cm

1000/1500 €

310 ENSEMBLE DE SIX FAUTEUILS DE STYLE EMPIRE
En acajou et placage d'acajou, accoudoirs sculptés de coquilles et de 
palmettes. 
Dossiers et assises capitonnés d'un revêtement rouge
Époque XXe siècle
H : 97 ; l : 61 ; P : 53 cm

Provenance : Mobilier provenant de la Banque de Rothschild, Paris 
VIIIe.

3000/4000 €

56/65



311 BUREAU PLAT DOUBLE FACE XIXe
En acajou et placage d'acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade dont 
un en deux sur le côté droit et à cinq tiroirs simulés côté visiteur.
Reposant sur quatre pieds tournés
Dessus de cuir Havane
Entrée de serrure et sabots en bronze doré
Époque début XIXe.
H : 75 ; L : 154 ; P : 88 cm.
Restaurations d'usage et d'entretien

2500/3000 €

312 PAIRE DE FAUTEUILS MÉDAILLONS LOUIS XVI
Bois laqué blanc mouluré et sculpté
Dossiers médaillons plats légèrement inclinés, surmontés d'un nœud
Assise, dossier et manchettes garnies de tissu jaune à motifs
Époque fin XVIIIe
H : 94,5 cm
État d'usage et d'entretien

On y joint une facture descriptive avec photo par un antiquaire de 
Rouen en date du 6 novembre 1998

800/1200 €

313 PENDULE EN BRONZE DORÉ de LEPAGE, XVIIIe
Cadran circulaire aux chiffres romains à fond blanc reposant sur une 
demi colonne cannelée et cerclé de feuilles de chêne
Ornementation en bronze doré d'attributs militaires, feuilles de lauriers, 
guirlandes et surmontée d'un pot à feu
Reposant sur quatre pieds toupies en bronze doré
Platine arrière signée "Bd Le Page à Versailles"
H : 36 cm
Travail de grande qualité, et superbe ciselure, mouvement révisé en 
excellent état de conservation

2500/3000 €

314 TAPIS IRANIEN en LAINE et SOIE 
Décor d'entrelacs et motifs végétalisant sur fond rouge, bordure à fond 
beige
Signé avec le drapeau iranien
142 x 240 cm
Bel état d'usage

1500/2000 €

316 SCULPTURE "PUTTI ASSIS", XVIIIe
Bronze à patine noire en deux éléments
Époque XVIIIe
H : 41,5 cm

4000/5000 €

317 EXCEPTIONNELLE SUITE DE 8 CHAISES CANNÉES À HAUT 
DOSSIER PLAT D'ÉPOQUE RÉGENCE
Pieds reliés par une entrejambe en X
Modèle similaire au Musée des Arts Décoratifs (Paris)
112 x 47,5 x 51 cm
Restaurations d'usage

4000/5000 €
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318 TABLEAU "PORTAIL DE LA CATHÉDRALE DE ROUEN" de Pierre-
Jean Baptiste Louis DUMONT, également connu sous le pseudonyme 
d’André JALLOT (1884-1936)
Huile sur toile dans un cadre en bois argenté
Signature effacée par une inondation, le centimètre du bas de la toile 
ayant été restauré
Titré et daté "1924" au dos sur le châssis
73 x 60 cm

2000/2200 €

319 GRAND MIROIR DU DAUPHINÉ dans le goût de HACHE, XVIIIe
Bois marqueté à décor de rinceaux, moulures de bois noirci
Cadre : 108 x 90 cm
Vitre : 66 x 48,5 cm
État d'usage et d'entretien

5000/7000 €

320 TABLEAU "ÉLÉGANTE NUE" DANS L'ESPRIT de Gaston LATOUCHE
Pastel marouflé sur toile
Époque début XXe siècle
81 x 65,5 cm

1 200/1 500 €

321 PAIRE DE CANDÉLABRES EN BRONZE "AUX FEMMES À 
L'ANTIQUE" de MOREAU, XIXe
Bronze à patine doré et marbre noir, figurant deux femmes à l'Antique 
en pied, signées "Moreau" tenant chacune une torchère à  cinq bras de 
lumière
Reposant sur un piédestal à gradins posé sur quatre pieds griffes
Époque XIXe siècle
H : 75 x D : 30 cm
État d'usage

700/1000 €

322 TRÈS JOLI BUREAU-CABINET EN PLACAGE, ANVERS XVIIe
Grand bureau ouvrant par dix tiroirs et une porte dévoilant trois tiroirs 
en partie supérieur et une tablette coulissante dévoilant une écritoire et 
trois tiroirs en partie basse
Pieds torsadés reliés par un plateau à décor de rosaces, roses des 
vents et filets
Placage toutes faces
146 x 106 x 80 cm

8000/10000 €

323 TRÈS RARE COFFRET RECTANGULAIRE À PANS COUPÉS 
D'ÉPOQUE LOUIS XVI
Fer forgé, gravé, doré et rehaussé de mascarons en bronze doré sur 
fond de quadrillage
Poignées latérales, pieds en griffes de lion
29 x 52,5 x 33,5 cm
Usures, un pied manquant

10000/12000 €
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324 RAVISSANT FAUTEUIL D'ENFANT, VENISE XVIIIe
Bois patiné bleu et doré
H : 70 cm

700/900 €

325 SECRÉTAIRE D'ENFANT LOUIS XVI par André-Louis GILBERT, reçu 
maître en 1774
Acajou, dessus de marbre et garniture de bronze doré
Ouvrant en façade par un abattant dévoilant niches et tiroirs
Façade et côtés entièrement plaqués et recouverts d'une marqueterie 
à décor de fleurs
Estampillé "AL Gilbert" sur le montant arrière droit
100,5 x 43,5 x 22 cm
État d'usage et d'entretien

12000/15000 €

326 PAIRE DE FAUTEUILS RÉGENCE À DOSSIER PLAT
En bois naturel sculpté, à motifs de coquilles, à dossier plat, à 
accotoirs à manchettes, reposant sur quatre pieds galbés escargots. 
Garniture aux petits points 
Époque XVIIIe siècle
H : 110 x L : 68 x P : 68 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2200/2800 €

327 TRÈS JOLI ET GRAND BUREAU PLAT DOUBLE FACE D'ÉPOQUE 
LOUIS XV, attribué à Migeon
Marqueterie de frisage incrustée dans des réserves encadrées à filets
En bois de placage de violette
Ouvrant en façade par trois tiroirs en ligne montés sur chêne
Pieds galbés à cinq pans
Portant une marque "EHB" pour Edward Homes Baldock, 
collectionneur et marchand anglais de la seconde moitié du XIXe ayant 
fourni la Cour Royale. Il apposait sa marque notamment sur des 
meubles Louis XV.
Plateau recouvert d'un cuir havane doré au fer, lingotière en bronze 
d'origine
Riche garniture de bronzes dorés d'époque dans leur vieille dorure 
légèrement usée
Époque XVIIIe
74 x 162,5 x 80,5 cm
Très bel état d'usage et d'entretien

18000/20000 €

328 BELLE SCULPTURE "BUSTE DE JEUNE FEMME À LA COLOMBE" 
de Charles VEECK (?-1904)
Marbre blanc de Carrare finement sculpté
Signé sur le côté "VEECK. CH"
Repose sur une base carrée en marbre rouge
H : 58,5 cm

2500/3500 €
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329 TABLEAU "PAYSAGE DE PORT", XXe
Huile sur toile 
Signé en bas à droite
63 x 85,5 cm

1000/1200 €

330 TABLEAU "SCÈNE D'AMOUR MATERNEL", XVIIIe
Huile sur toile
84 x 104,5 cm

1000/1200 €

331 CHARMANTE SCULPTURE "BAIGNEUSE AU DRAPÉ" portant la 
signature "Falconnet"
Marbre blanc 
Signé sur l'arrière de la terrasse
Travail ancien
H : 54 cm
État d'usage et d'entretien

1200/1500 €

332 TABLEAU "PAYSAGE ITALIEN RETOUR DE PÊCHE" XIXe
Huile sur toile dans un cadre en bois et stuc doré
69 x 93 cm

1200/1500 €

333 IMPORTANTE SCULPTURE EN FONTE "LE TIREUR D'ÉPINE" de 
Jean-Jacques DUCEL (1801-1880)
Fonte à patine noire
Cachet sur la plinthe "J. J. DUCEL - Maître de Forges - Paris"
H : 80 cm
Base : 60,5 x 32 cm
La fonte d’art désigne à la fois un matériau (fonte de fer), une 
technique (fonderie), un produit orné de série (principalement de la 
statuaire) et des équipements urbains (fontaines monumentales, 
fontaines, bancs, candélabres…)

6000/7000 €

334 TABLEAU "LE PORT DE CANNES" par Henri MALFROY (1895-1944) 
dit aussi MALFROY SAVIGNY
Huile sur toile encadrée
Signée "Savigny" en bas à droite
67,5 x 92 cm

4000/5000 €
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335 RARE ET IMPORTANT BUREAU PLAT À CAISSONS DOUBLE FACE 
D'ÉPOQUE LOUIS XIV
Laqué noir, ouvrant par cinq tiroirs en ceinture disposés deux à deux 
autour du tiroir central en retrait. Il repose sur quatre pieds cambrés. 
Plateau garni d'un cuir grenat et cerné d'une lingotière.
Époque Louis XIV
Riche ornementation en bronze doré.
H : 75 x L : 161 x P : 80 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Ce bureau appartenait à des membres de la famille Gage, 
descendants du général Thomas Gage (1719-1787) commandant en 
chef des forces britanniques en Amérique du Nord de 1763 à 1775.
Auparavant ce bureau aurait appartenu à la famille d'Alexander 
Hamilton (1757-1804)  homme politique, financier, intellectuel et 
officier militaire américain.

40000/60000 €

336 TABLEAU "FEMMES AU BAIN" ÉCOLE XVIIIe
Huile sur toile, encadrée.
Restauration d'usage et d'entretien.
Epoque XVIIIème siècle. 
H : 88 ; L : 72 cm.

1500/2000 €

337 IMPORTANTE SCULPTURE EN MARBRE "NYMPHE AU BOUQUET 
DE FLEURS" de L. FELLI (XIX-XXe)
Époque 1900
H : 82 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

7000/8000 €

338 TABLEAU "SCÈNE DE RUE" XIXè
Huile sur toile encadrée représentant un contrôle de transport de 
marchandise 
Signée d’Eugène Courboin 1879
Restaurations d'usage et d'entretien
Epoque XIXème siècle
H : 65 ; L : 106 cm

Eugène Courboin est un illustrateur et peintre français,
né le 20 décembre 1851 à La Fère et mort en 1915.
Élève de Bonnat et de Coninck, il a commencé à exposer au Salon dès 
1878. Il a illustré des journaux satiriques tel que L'Assiette au beurre 
mais aussi Paris
illustré, et de nombreux livres et textes.

2 500/3 000 €

339 PAIRE DE TABLEAUX "SCÈNES CHAMPÊTRES ANIMÉES" ÉCOLE 
XVIIIe
Huiles sur toiles, encadrées
Époque XVIIIe siècle
79 x 78 cm (à vue)
Rentoilées, restaurations d'usage et d'entretien

800/1200 €
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340 BRONZE "LEVRIER IRLANDAIS COUCHE " DE PAUL GAYRARD 
(1807-1855)
Bronze patiné, reposant sur une base ovale moulurée, signé sur la 
terrasse "GAYRARD LONDON 1848".
Fonte ancienne.
H : 12,5 x L : 32; P : 15 cm

2 000/2 500 €

341 BEAU "CHIEN DE MEUTE DE CHASSE ABOYANT" de Léon BUREAU 
(1866-1906)
Bronze à belle patine marron 
Signé sur la terrasse
36 x 48 x 16,5 cm

2200/2500 €

342 IMPORTANTE PAIRE DE VASES MEDICIS EN MARBRE
Sur piédouche, à décor de godrons, montés sur une base carrée
Époque XXe siècle
H : 75 cm ; Diam : 51 cm ; base : 28 x 28 cm
État d'usage

2500/2800 €

343 TABLEAU "SOUS BOIS ANIMÉ À LA JEUNE LECTRICE ET À LA 
GARDIENNE DE VACHES", ÉCOLE DE BARBIZON XIXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Portant une signature "….gny" (?) en bas à droite
Époque XIXe siècle
81 x 65 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

300/400 €

344 SCULPTURE "LES ENFANTS AU BOUQUET" par Auguste MOREAU 
(1834-1917)
Bronze à patine mordorée sur un socle en marbre rouge
Signé "auguste Moreau" sur la terrasse
H : 53 cm (socle compris)

4000/5000 €

345 BRONZE "CAVALIER SUR SA MONTURE" d'Elisabeth ELSER (1919-
?)
Fonte à patine noire
Cachet fondeur Susse Paris
40 x 37,5 x 21,5 cm

L'attribution de cette œuvre à l'artiste Elser est confirmée par le 
fondeur, qui précise également que la fonte date de mai 1956.

3500/4000 €
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346 PASTEL "NU FÉMININ ACCROUPI" de Jean-Gabriel DOMERGUE 
(1889-1962)
Important pastel figurant une femme nue de profil, assise, se tenant la 
tête. 
Belle palette de couleurs très fraiches car très bien conservées grâce à 
son encadrement "à l'italienne" soit protégé par une vitre.
Au dos de l'œuvre, une esquisse "Portrait de femme" de la main de 
l'artiste.
Signé et daté 1915 en bas à droite
80 x 50 cm

Un certificat d'authenticité établi par M. Noé WILLER sera remis à 
l'acquéreur.

5000/6000 €

347 TABLEAU "TÊTE SUR FOND BLEU" de Solange BERTRAND (1913-
2011)
Huile sur toile encadrée
Signée en haut à gauche
Datée 1958 au dos
55 x 46 cm

Originaire de l'est de la France, Solange Bertrand ressent tôt une 
vocation artistique. C'est après la guerre qu'elle se dédie à la peinture. 
Elle rencontrera Matisse et fréquentera Picasso qui seront deux 
inspirations pour son travail.

200/300 €

348 TABLEAU "ÉCLAT DE FEU" de Jacqueline MORANDINI (née en 1958)
Technique mixte sur toile intégrant la série conceptuelle du "totem en 
frontal"
Signé, titré et daté 2007 au dos
40 x 40 cm

L'artiste française livre ici une nouvelle version d'un "totem en frontal". 
Concept artistique qui est sa création et sa signature. Récemment, 
Jacqueline Morandini a notamment été récompensée en Italie (San 
Remo 2019), par le Grand Trophée International des styles artistiques 
de Monte-Carlo (2020)ou encore le Premier Prix de peinture pour la 
technique (Paris Art Show 2022).

700/900 €

349 TABLEAU "COMPOSITION AU CHEVAL" de Solange BERTRAND 
(1913-2011)
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
Datée 1947 au dos
49,5 x 61 cm

Originaire de l'est de la France, Solange Bertrand ressent tôt une 
vocation artistique. C'est après la guerre qu'elle se dédie à la peinture. 
Elle rencontrera Matisse et fréquentera Picasso qui seront deux 
inspirations pour son travail.

200/300 €
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350 TABLEAU "NUIT VÉNITIENNE" de Roger SURAUD (1938-2016)
Huile sur toile dans un élégant cadre en bois doré et patiné polychrome
Signé en bas à droite
65,5 x 54,5 cm

Fils et petit-fils de sculpteur, Suraud se tourne d'abord vers 
l'architecture (qui lui fera recevoir deux années consécutives le premier 
prix d'architecture de l'École des Beaux-Arts) avant de choisir la 
peinture dans les années 1960.
Il est récompensé lors de plusieurs salons et expositions pour ses 
œuvres poétiques, mystérieuses et intrigantes. Elles feront de lui le 
chef de file de la "Peinture philosophale" qui connait encore après son 
décès un succès en France et à l'étranger.

700/1000 €

351 TABLEAU À L'AMBIANCE SURRÉALISTE "CLAIR DE LUNE"
Huile sur toile encadrée
46 x 61,5 cm

2500/2800 €

352 TABLEAU "L'IVRESSE DE LA LIBERTÉ" de Jacqueline MORANDINI 
(née en 1958)
Technique mixte sur toile et plaque en aluminium (découpe laser) 
marouflée intégrant la série conceptuelle du "totem en frontal"
Signé, titré et daté 2018 au dos
60 x 60 cm

L'artiste française livre ici une nouvelle version d'un "totem en frontal". 
Concept artistique qui est sa création et sa signature. Récemment, 
Jacqueline Morandini a notamment été récompensée en Italie (San 
Remo 2019), par le Grand Trophée International des styles artistiques 
de Monte-Carlo (2020)ou encore le Premier Prix de peinture pour la 
technique (Paris Art Show 2022).

900/1100 €

353 HUILE SUR CARTON POINTILLISTE "VOLIERS A QUAI" de Stan 
RESZKA (1924)
Huile sur carton, signée "STAN RESZKA", encadrée.(craquelures)
Époque XXe siècle.
H : 25,5 x L : 33 cm à vue.

Stan RESZKA (1924-Paris ap. 1951), peintre de l'Ecole polonaise, 
élève de Wladyslaw STRZEMINSKI (1893-1952) le peintre et 
théoricien de l'art polonais, un des penseurs du constructivisme.
On doit à Stan Reszka notamment des vues d'Istanbul et de Paris, 
avec une technique pointilliste.

1 000/1 200 €

64/65



354 TABLEAU "ÉCLAT D'OR" de Jacqueline MORANDINI (née en 1958)
Technique mixte sur toile, multicouche dont feuille d'or 24carats
Dans un cadre en bois doré
Monogrammé, titré et daté 2021 au dos
Pièce unique
30 x 30 cm

L'artiste française livre ici une nouvelle version d'un "totem en frontal". 
Concept artistique qui est sa création et sa signature. Récemment, 
Jacqueline Morandini a notamment été récompensée en Italie (San 
Remo 2019), par le Grand Trophée International des styles artistiques 
de Monte-Carlo (2020)ou encore le Premier Prix de peinture pour la 
technique (Paris Art Show 2022).

800/1200 €

355 TABLEAU "TASTE THE BURGERS" de Jacqueline MORANDINI (née 
en 1958)
Impression sur panneau marouflé sur toile peinte
De la série "Deco design"
Signé et titré au dos
50 x 50 cm

150/180 €

65/65



Ressons 
sur Matz

Roye sur Matz

A1

A1
Compiègne

Montdidier

D1017

Noyon

Roye

Estrées-Saint-Denis N1031

D984

D935

N31

D1017

Ham 

La Croix Saint -Ouen

A1 Sortie 11
Compiègne Nord

Tricot

Saint-Just en Chaussée

Thourotte

Clermont
Forêt de 
Compiègne

D1032D916

D200
D1016

Pierrefonds

Amiens
1 h

Lille
1 h 15

Paris
1 h 20

Plan d’accès

VENTE A ROYE 
«Bijoux, Mabilier et Objets d’Arts de Prestige » 

41 rue Saint Martin, 60310 Roye-sur-Matz (Oise)



Conditions de vente

w
w

w
.o

ise
-e

nc
he

re
s.c

om

Oise Enchères Hôtel des Ventes de Chantilly est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères
publiques régie par la loi du 10 Juillet 2000 et agréée sous le numéro
En cette qualité Oise Enchères agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Oise Enchères, et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales. La vente se
fera expressément au comptant.
La vente se déroule en français, Oise enchères n’est pas responsable des éventuelles traductions automatiques.
L’adjudicataire le plus off rant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom
et adresse.
I/ Lorsque le bien est mis en vente :
1/ Pendant la durée de l’exposition, les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les lots sur lesquels ils
portent un intérêt. Oise Enchères se tient à la disposition des potentiels acquéreurs pour fournir des rapports de
conditions sur les lots présentés en vente.
2/ Les descriptions des lots inscrites dans le catalogue, les étiquettes et autres indications ou annonces verbales
ne sont que l’expression par Oise Enchères de sa perception du lot, mais ne constitue en aucun cas une
quelconque preuve d’un fait.
3/ Les estimations sont communiquées à titre purement indicatif.
4/ Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et de petits accidents, l’exposition publique
ayant permis l’examen des œuvres proposées à la vente.
5/ D’éventuelles modifi cations aux descriptions du catalogue pourront être annoncées de façon verbale ou écrite
pendant la vente et seront contresignées au Procès-Verbal de vente.
6/ Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont
confi és, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour
les clients. Le commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre
par erreur ou pour toute autre cause.
7/ Les ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES sont ACCEPTÉES après avoir préalablement confi rmé par ÉCRIT, 48
heures avant la vente et avoir décliné son identité. Toute personne qui demande une enchère par téléphone se
porte obligatoirement acquéreur à l’estimation basse.
8/ Les acquéreurs potentiels sont invités à se présenter auprès de Oise Enchères, avant la vente afi n de
permettre l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Oise Enchères se réserve le droit de demander à
tout acquéreur potentiel de justifi er de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie
bancaire.
II/ Pendant la vente :
1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix
d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être
exigibles. Le paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :
25 % TTC y compris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %
18 % TTC pour les véhicules
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5% HT de commission en plus des frais
de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable, il sera facturé 3% TTC de commission en plus des frais de
vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire
(passeport, formalités douanières).
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement
de leurs lots dans les meilleurs délais afi n d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur
charge.
6/ L’encaissement s’eff ectuera à l’issue de la vente.
7/ Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de
paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du
chèque. Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de
20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants
français et les commerçants.
10 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justifi catif de
domiciliation.
- Règlement par virement bancaire ou via le site sécurisé Oise enchères.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.
8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs
enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en
même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère,
priorité sera donnée à la salle. À défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère,
immédiatement ou à la première opportunité. Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une
inscription au fi chier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères.
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs
enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en
même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère,
priorité sera donnée à la salle. À défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère,
immédiatement ou à la première opportunité. Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une
inscription au fi chier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères.
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques. 

III/ Retrait des achats :
1/ L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Oise enchères décline toute responsabilité
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès son adjudication prononcée.
2/ Les objets sont à retirer au lieu de vente dans les 15 jours après la vente, en s’assurant au préalable des
horaires d’ouvertures. La délivrance se fait sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées
fi gurent sur le catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4/ Les achats eff ectués dans cette vente bénéfi cient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours. Après ce délai, des
frais de stockage seront facturés aux acheteurs à raison de 5€ TTC par jour par objet ou tableaux, de 10€ TTC
par jour par meuble et 20€ TTC par véhicules
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur que
lorsque la société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix par son
acquéreur. Une pièce d’identité sera demandée avant la délivrance des achats.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afi n qu’ils retirent ses achats pour son
compte. Dans cette hypothèse, l’acquéreur doit nous adresser un mail ou courrier avec copie de sa carte
d’identité, indiquant l’identité de la personne mandatée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. Cette dernière
devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/ Oise Enchères peut communiquer à titre d’information les coordonnées de transporteurs qui traitent
directement avec l’acquéreur.
Oise Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.
IV/ Bijoux :
Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certifi cat sont certifi és.
Les pierres précieuses et fi nes sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce
des pierres gemmes et des perles.
Ainsi, les pierres modifi ées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauff age des pierres
de couleur) sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la
désignation des pierres modifi ées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du
traitement subi (art 2).
V/ Automobiles :
1/ Les véhicules sont vendus en l’état. L’exposition avant la vente permet aux potentiels acquéreurs de prendre
connaissance de l’état des véhicules.
Les renseignements fournis au catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent être corrigés au moment de la
vente, en eff et, l’état d’une voiture peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui de sa
présentation à la vente. Après l’adjudication faite, il ne sera admis aucune réclamation.
2/ Pour des raisons administratives, les désignations des véhicules reprennent, sauf exception, les indications
fi gurant sur les cartes grises.
3/ Les potentiels acquéreurs ont pris soin de prendre connaissance des documents respectifs liés à chaque
véhicule.
4/ Oise Enchères se réserve le droit de modifi er une description ou une estimation de véhicule le jour de la vente
de façon verbale ou écrite.
5/ Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge de l’acheteur, notamment dans le respect des
délais légaux.
6/ L’enlèvement des véhicules devra impérativement être réalisé dans les 15 jours suivant la vente.
Après ce délai, ils demeurent aux risques, frais et périls de leur propriétaire (vol, accident, incendie, vandalisme
etc.). Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 20€ TTC par jour.
VI/ Litige :
La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des
actions en responsabilité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication (3e
alinéa art. L.321-17 Code de Cce).
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent en cas de litige.
Il est possible de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-
priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les présentes conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude
Oise Enchères pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
Les droits d’accès, de rectifi cation et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné
auprès du Symev 15 rue Freycinet - 75016 Paris.

VENTE DU 23 AVRIL 2023
Commissaire-priseur Didier Lafarge
Gérant Pascal Denoyelle
Agrément 2010-743
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